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Tramvaiele sunt produse de firma poloneză PESA, care va aduce primele patru rame până la sfârşitul lunii mai. 
Acestea ar putea fi asamblate la Cluj-Napoca de către Remarul 16 Februarie. Pagina 3
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Primăria Cluj-Napoca a decis că tramvaiele construite de polonezi vor fi vopsite mov și gri

De ce-s tramvaiele 
vopsite gri-mov?

 = 4.3688 LEI

CULTURĂ

Volum de corespondenţă 
a lui Mircea Eliade, lansat la Cluj

POLITICĂ

Frunzăverde părăseşte PDL 
pentru a candida din partea USL

ECONOMIE

De’Longhi are „undă verde“ 
la angajări

Prim-vicepreşedintele PDL 
Sorin Frunzăverde a declarat, 
marţi, pentru Mediafax, că va 
candida ca membru PNL pen-
tru preşedinţia Consiliului Ju-
deţean Caraş-Severin, din 
partea USL. „Voi candida ca 
membru PNL pentru preşe-
dinţia Consiliului Judeţean 
Caraş-Severin, din partea 
USL. Aşa cum mi s-a propus 
astăzi, voi deveni vicepreşe-
dinte al PNL. Nu poţi să can-
didezi pentru funcţia asta fă-
ră să fi i membru PNL”, a pre-
cizat Frunzăverde. El a ară-
tat că detalii va da în cursul 
zilei de astăzi, într-o confe-
rinţă de presă, care va înce-
pe la ora 12.00. Întrebat care 
au fost motivele plecării sale 
din PDL, Sorin Frunzăverde 
a spus că motivele pot fi  gă-
site în declaraţia lui 24 no-
iembrie 2010.

Preşedintele PNL Ca-
raş-Severin, Marcel Vela, a 

declarat, marţi, pentru Me-
diafax, că Sorin Frunzăver-
de va candida din partea USL 
la şefi a Consiliului Judeţean, 
însă ca reprezentant al PNL.

Presa relata, în 24 noiem-
brie 2010, despre declaraţii 
ale lui Sorin Frunzăverde po-
trivit cărora principala provo-
care pentru PDL dar, în ace-
laşi timp, pentru opoziţie o 
reprezintă scoaterea Români-
ei din „haosul administrativ”, 
din „vrajba politică” şi din 
„statul poliţienesc”. El expri-
ma atunci opinia că PDL tre-
buie, fi ind la guvernare, să 
se folosească de pârghiile pe 
care le are pentru a scoate 
ţara din această stare. Astfel, 
spunea Sorin Frunzaverde, 
ar trebui luate măsuri pre-
cum începerea unui dialog 
politic cu opoziţia, care să 
permită constituirea unui gu-
vern bazat pe o mai largă 
majoritate parlamentară.

Consilierii judeţeni au 
aprobat ieri contractul care 
va fi  semnat cu compania 
De’Longhi, care va prelua o 
parte din spaţiul Tetarom III. 
„Semnăm contractele astăzi 
şi mâine, prin care De’Longhi 
va putea intra în acest spa-
ţiu. De mâine se vor putea 
demara şi angajările“, a de-
clarat ieri, preşedintele Con-
siliului Judeţean, Alin Tişe.

El a mai propus ca, în ce-
ea ce priveşte confi denţiali-
tatea contractului, doar pro-
blemele care ţin de organi-
zarea internă şi investiţie să 
rămână secrete. „Confi den-
ţialitatea trebuie să fi e expli-
citată cu privire doar la de 
planul de afacere, forma de 
organizare internă a compa-
niei Securitatea trebuie să vi-
zeze strict partea de busine-
ss, în rest discutăm despre o 
proprietate publică”, a expli-
cat preşedintele Consiliului 

Judeţean. Din cele 90 de hec-
tare, De Longhi vrea să ocu-
pe doar 30 de hectare. Inves-
titorul se obligă la plata unei 
redevenţe anuale de 0,1 eu-
ro pe metru pătrat şi, toto-
dată, la desfăşurarea unei ac-
tivităţi de dezvoltare şi cer-
cetare, în colaborare cu uni-
versităţile clujene.

Odată cu venirea 
De’Longhi la Cluj, la Jucu 
vor fi  create între 600 şi 
1.000 de locuri de muncă, 
investiţia fi ind de aproxima-
tiv 30 milioane de euro.

Clujul găzduieşte a cincea 
fabrică din lume De’Longhi, 
după cele două din China, 
una în Italia şi una în Rusia. 
De’Longhi este unul dintre 
liderii globali pe piaţa apa-
ratelor electrocasnice, în spe-
cial în domeniul automate-
lor de cafea, aparatelor de 
bucătărie, îngrijirii locuinţei 
şi al confortului casnic. 

Filiala clujeană a Acade-
miei Române organizează 
luni, 2 aprilie, de la ora 10, 
seminarul internaţional 
„Mircea Eliade între Istoria 
religiilor şi Căderea în isto-
rie”. La seminar vor partici-
pa, în calitate de invitaţi spe-
ciali, dr. Henry Pernet, fost 
student al lui Mircea Eliade 
la University of Chicago şi 
dr. Laura S. Grillo, de la Pa-
cifi ca Graduate Institute din 
Carpinteria (California).

Seminarul va fi  urmat, de 
la ora 12, de lansarea volu-
mului „Mircea Eliade – Hen-
ry Pernet. Corespondenţă. 
1961-1986. Dragul meu pri-
eten”. Cartea este prefaţată 
de Mac Linscott Ricketts, 
poartă introducerea lui Hen-
ry Pernet şi a fost tradusă în 
limba română de Mihaela 
Gligor şi Călin Cristian Pop.

„Ceea ce face corespon-
denţa lui Henry Pernet atât 

de valoroasă este faptul că 
aceasta este completă şi arun-
că lumină asupra neîntrerup-
tei relaţii personale a lui Eli-
ade, întinsă pe un sfert de se-
col, cu un om care încă se în-
treabă cum de Profesorul a 
putut avea „o răbdare atât de 
nemaipomenită şi o deschi-
dere atât de mare în a ajuta 
un tânăr student care-l hăr-
ţuia” (...). Atât scrisorile tri-
mise cât şi cele primite au 
fost păstrate cu preţuirea dis-
cipolului, aparent fără vreun 
gând legat de publicarea lor. 
Cititorul afl at în căutarea 
unui portret intim al famili-
ei Eliade se va bucura citind 
scrisorile pe care Henry Per-
net s-a hotărât să le dea lu-
mii. Trebuie să avem în ve-
dere faptul că aceştia au fost 
anii maximei infl uenţe şi vi-
zibilităţi a lui Eliade”, spu-
ne Mac Linscott Ricketts în 
prefaţa volumului.

Mandat parlamentar început în arest și terminat în pușcărie
Deputatul PNL de Cluj Virgil Pop a fost ridicat ieri de poliție după ce a fost condamnat 
la 5 ani cu executare pentru fapte de corupţie. Pagina 7
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Iulius Mall promite 
2.800 de noi joburi
Conducerea complexului comercial solici-
tă aprobări pentru extindere. Pagina 2
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Primăria va face recurs 
pentru Sala Polivalentă
Oprirea lucrărilor a creat o situaţie fără 
precedent în ţara noastră. Pagina 3

SPORT

Situaţie bizară pentru 
„U“ Transilvania
Handbaliştii au pierdut fără vina lor un 
meci important pentru evitarea retrogra-
dării. Pagina 8
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bun venit pe lume!
Clinica ginecologie 1

1 martie

09.18 Dobai Anna Ileana
13.06 Gergely Timea
21.05 Popon Ştefana Eliza
Bebeluşul vedetă a fost Dobai 
Anna Ileana (3,245 kg, 53 cm)

2 martie

11.10  Şelar Florean Tudor 
Andrei

13.45 Abrudan David Ionatan
16.55 Stoica Cristina Alexandra
17.03 Hetea Larisa Alexia
19.30 Toader Matei Ştefan
21.03  Moisiesei Antonia 

Eliza
23.00 Timiş Maria
Bebeluşul vedetă a fost 
Moisiesei Antonia Eliza 
(3,700 kg, 53 cm)

3 martie

13.42 Drăgan Cătălin Ionuţ 
(3,500 kg, 55 cm)

4 martie

02.30 Cherciu Daniel

11.15 Kutos Blanka Teodora
15.50 Szocs Norbert Sandor
17.20 Onaca Daria Maria
Bebeluşul vedetă a fost Cherciu 
Daniel (4,000 kg, 60 cm)

Clinica Gynia

4 martie

13.25 Orosz Csaba

16 martie

18.31 Haios Ianis

17 martie

15.05 Spin Raisa Sofi a

19 martie

10.33  Dumitrescu Dragos 
Ştefan

17.10  Teodosescu Bianca 
Maria

21 martie

19.40 Mureşan Cristian

23 martie

05.50 Lazăr George

Mulţumim asistentelor Alina Pop şi Noemi Boroş.
monitorul de cluj le doreşte micuţilor multă sănătate 

şi o viaţă plină de bucurii!

Aeroportul Internaţional 

Cluj-Napoca începe sezo-

nul de vară 2012 prin 

reintroducerea destinaţiei 

Palma de Mallorca, înce-

pând cu 31 martie şi cu 

creşterea curselor regula-

te săptămânale de la 84 la 

96 de frecvenţe. 

Pentru zborurile pe ruta 

Cluj-Napoca – Bucureşti Oto-

peni, compania TAROM a in-

trodus câte o frecvenţă supli-

mentară, în fi ecare zi, de luni 

până vineri. Comparativ cu 

sezonul trecut, săptămânal de 

la Cluj-Napoca vor fi  efectu-

ate spre Otopeni câte 35 de 

curse, faţă de 30, câte erau 

operate până în prezent. De 

asemenea, compania Wizz Air 

creşte cu câte două frecvenţe 

numărul curselor spre desti-

naţiile Londra şi Forli. Legă-

turile aeriene cu Londra vor 

fi  asigurate zilnic, cu excep-

ţia zilei de sâmbătă, în vreme 

ce spre Forli vor fi  operate 5 

zboruri pe săptămână (luni, 

miercuri, joi, vineri şi dumi-

nică). Totodată, câte o frec-

venţă suplimentară va fi  in-

trodusă pentru fi ecare din des-

tinaţiile: Dortmund, Beauva-

is, Madrid, Barcelona, Valen-

cia şi Zaragoza. „Şi în acest 

an Aeroportul va fi  unul din 

reperele importante ale comu-

nităţii noastre. În ciuda crizei 

generale, a falimentului unor 

operatori aerieni, vom conti-

nua să asigurăm legătura din-

tre Cluj şi alte destinaţii im-

portante din lume. Finaliza-

rea noii piste va însemna un 

nou pas înainte în consolida-

rea poziţiei de aeroport de re-

ferinţă pentru această parte a 

Europei”, a declarat Alin Ti-

şe, preşedintele Consiliului Ju-

deţean Cluj. Pentru informa-

ţii suplimentare privind pro-

gramul zborurilor, pasagerii 

sunt rugaţi să viziteze websi-

te-ul aeroportului www.air-

portcluj.ro. G.D.

Zboruri spre Palma de Mallorca 
de pe Aeroportul Cluj

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Consiliul Judeţean Cluj 

se va asocia cu Primăria 

Chinteni, pentru realiza-

rea unui parc fotovoltaic 

în comună.

Consiliul Judeţean Cluj se 

asociază cu Primăria Chinteni 

pentru construirea unui parc 

fotovoltaic în localitate, pe o 

suprafaţă de 100.000 de metri 

pătraţi care va avea o capaci-

tate de cinci megawaţi. Con-

silierii judeţeani au aprobat 

ieri, proiectul, cu 31 de voturi. 

Pentru susţinerea parcului fo-

tovoltaic din Chinteni, Consi-

liul Judeţean ar urma să asi-

gure partea de cofi nanţare. 

Acordul de parteneriat între 

Judeţul Cluj şi Comuna 

Chinteni, în vederea realizării 

acestui parc s-a aprobat în lu-

na februarie. Pentru studiul de 

fezabilitate, proiectul tehnic şi 

pentru detaliul de execuţie a 

fost alocată deja suma de 

200.000 lei. Aprobarea proiec-

tului, în cadrul şedinţei de ieri 

a generat însă şi un schimb de 

replici între reprezentanţii Pu-

terii şi cei ai Opoziţiei. „Acum, 

când vedeţi mişcările politice 

din ţară, aprobaţi un proiect 

de-al nostru, al Opoziţiei. Al-

tădată v-aţi folosit de puterea 

votului şi aţi respins proiecte 

venite din partea noastră. Dar 

este bine, şi acum în al două-

sprezecelea ceas…“, a spus 

consilierul PSD Dan Canta. 

„Niciodată nu am respins pro-

iectele bune ale Opoziţiei“, a 

replicat preşedintele Consiliu-

lui Judeţean, Alin Tişe, care 

a mai precizat că, în ultimii 

patru ani au fost mai multe 

proiecte acceptate decât res-

pinse, venite din partea Opo-

ziţiei. „Acesta este încă un 

exemplu al faptului că Pute-

rea votează proiectele bune 

propuse de Opoziţie“, a adă-

ugat Alin Tişe. A.M.C.

Parcul fotovoltaic 
de la Chinteni a fost aprobat

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Complexul comercial 

Iulius Mall vrea să se 

extindă şi să construiască 

două noi clădiri pentru 

birouri, pe malul laculu-

lui din cartierul 

Gheorgheni. Această 

investiţie ar putea aduce 

2.800 de locuri de muncă. 

Consilierii judeţeni au 

aprobat ieri demararea 

proiectului.

Reprezentantul Iulius Mall, 

Sorin Gutman a explicat ieri 

că, în momentul de faţă exis-

tă o componentă de birouri, 

iar fi rmele îşi doresc să se ex-

tindă. Pe de altă parte, el a 

explicat că, prin aprobarea 

acestui proiect s-ar putea pro-

duce aproximativ 2.800 de 

noi locuri de muncă.

„Exista şi varianta de a se 

extinde în alte centre univer-

sitare precum Bucureşti, Ti-

mişoara sau Iaşi. Şi-au dorit 

însă să rămână aici pentru că 

aici au forţa de muncă adec-

vată. Practic ne batem cu al-

te centre universitare pentru 

aceste companii. Nouă ne-a 

rămas doar să le creăm un 

spaţiu sufi cient pentru aco-

modare“, a explicat reprezen-

tantul Iulius Mall.

Se cer aprobări 
pentru două noi imobile

Cele două imobile vor 

avea înălţimi de zece respec-

tiv patru etaje. Potrivit con-

tractului negociat cu repre-

zentanţii Univers T, în in-

cinta celor două noi clădiri, 

nu se vor putea desfăşura 

activităţi de cazare, servicii 

de alimentaţie publică, în 

regim hotelier. Acestea sunt 

domenii care daja fac obiec-

tul de activitate al hotelului 

deţinut de Consiliul Jude-

ţean.

Iulius Mall promite 
2.800 de noi joburi
Conducerea complexului comercial solicită aprobări pentru extindere.

Noua colecţie de încăl-

ţăminte de primăvară-

vară 2012 de la Clujana 

aduce 10 modele noi 

care vor fi prezente din 

28 martie în cele cinci 

magazine Clujana din 

Cluj-Napoca. 

Fabrica de încălţăminte a 

anunţat apariţia noii colecţii 

de încălţăminte pimăvară-va-

ră 2012, modelele noi fi ind 

realizate de către departa-

mentul propriu de creaţie al 

fabricii, fi ind vorba despre 

încălţăminte pentru primăva-

ră, de la pantofi  până la mo-

casini pentru bărbaţi şi fe-

mei. Primele modele vor fi  

prezente în cele cinci maga-

zine Clujana din Cluj-Napo-

ca din Piaţa 1 Mai nr. 4-5, Su-

permarket Cora, Aeroportul 

Internaţional Cluj-Napoca, 

Iulius Mall şi Polus Center 

începând cu 28 martie, ur-

mând ca pe parcursul primă-

verii să mai apară noi mode-

le, atât pentru femei cât şi 

pentru bărbaţi. G.D.

10 modele noi de încălţăminte de la Clujana
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SC DUMAGAS TRANSPORT S.A. 
cu sediul în Craiova, judetul Dolj, lider pe 
piaţa de transport şi logistică în România şi 
Europa de est, datorită expansiunii sale în 
domeniu, selectează în vederea angajării 
personal corespunzator pentru postul de

CONDUCĂTOR AUTO categoria C+E:

-  pentru transport marfă 
pe intern şi în Europa.

Se oferă condiţii de lucru într-o echipă 
omogenă de profesionişti şi salariu atractiv.

Relaţii la telefon: 
0251-307.601; 0372-512.074; 0729-884.644.

sau la adresa de e-mail: 
transport@dumagas.ro.

PUBLICITATE

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Primăria Cluj-Napoca va 

depune astăzi o cerere la 

Tribunalul Cluj prin care 

solicită urgentarea comu-

nicării motivării care stă 

la baza hotărârii 

Tribunalului de a da câş-

tig de cauză fi rmei ACI în 

dosarul Sălii Polivalente. 

Cel mai probabil, 

Primăria va face recurs.

Săptămâna trecută, Primă-

ria Cluj-Napoca a pierdut pro-

cesul cu fi rma ACI Cluj prin 

care aceasta din urmă a con-

testat licitaţia oganizată de 

Primărie în urmă cu doi ani 

pentru realizarea Sălii Poliva-

lente, licitaţia fi ind câştigată 

atunci de compania CON-A 

din Sibiu. Municipalitatea nu 

este mulţumită de decizia Tri-

bunalului Cluj, mai ales că a 

fost nevoită să oprească lu-

crările în momentul în care 

s-a ajuns la 65% şi este hotă-

râtă să facă recurs, dar nu îna-

inte de a vedea motivarea ho-

tărârii. „Acum, noi ca institu-

ţie, nu ştim exact ce să facem 

din cauză că, pentru a reeva-

lua ofertele depuse la licitaţia 

din 2010, trebuie să vedem 

prima dată ce conţine moti-

varea hotărârii instanţei”, a 

declarat Radu Moisin. El a mai 

spus că „având în vedere di-

ferenţa uriaşă de preţ dintre 

ACI şi CON-A, cu siguranţă 

vom face recurs”. Oferta de-

pusă de CON-A la licitaţia de 

acum doi ani a fost de 

50.926.063,83 lei fără TVA, iar 

a ACI a fost de 91.874.820 lei 

fără TVA. Potrivit primarului 

interimar, în momentul în ca-

re s-a desemnat câştigătorul, 

preţul cel mai mic a fost prin-

cipalul criteriu.

Oprirea lucrărilor, 
decizie fără precedent 
în România

Ca urmare a deciziei Tri-

bunalului Cluj de a da câştig 

de cauză ACI, lucrările la Sa-

la Polivalentă au fost oprite 

săptămâna trecută, chiar da-

că 65% din acestea au fost fi -

nalizate. Acestă situaţie este 

una fără precedent în ţara 

noastră. „Este un caz în pre-

mieră în România, lucrările 

fi ind sistate când 65% sunt 

fi nalizate. Interesul public es-

te foarte mare şi pe bună drep-

tate deoarece este cel mai ma-

re obiectiv de investiţii din 

Cluj-Napoca şi cea mai mare 

sală polivalentă din Româ-

nia”, a explicat Radu Moisin.

Conform primarului interi-

mar, lucrările sunt oprite până 

când Primăria va avea motiva-

rea hotărârii tribunalului şi de-

cizia Autorităţii Naţionale pen-

tru Reglementarea şi Monitori-

zarea Achiziţiilor Publice.

Primăria va face recurs pentru Sala Polivalentă

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Primele tramvaie moder-

ne, silenţioase, economice, 

a căror culoare va fi  mov 

cu gri, vor circula în 

Cluj-Napoca din 1 iunie. 

Potrivit primarului interi-

mar, Radu Moisin, au fost 

alese „culori nonpolitice şi 

nonsportive”. Tramvaiele 

sunt produse de fi rma 

poloneză PESA, care va 

aduce primele patru rame 

până la sfârşitul lunii mai. 

Tramvaiele ar putea fi  

asamblate la Cluj-Napoca 

la Remarul 16 Februarie, 

dacă va exista interes din 

partea acestora.

Primarul interimar Radu 

Moisin şi Tomasz Zabaklicki, 

preşedintele companiei polo-

neze PESA, au semnat marţi 

contractul pentru achiziţia a 

12 tramvaie care vor circula 

în Cluj-Napoca. În prima fa-

ză, polonezii vor furniza doar 

o parte din tramvaie. Moisin 

a explicat că este posibil ca 

PESA să livreze un singur 

tramvai până la 31 mai, iar 

următoarele trei să fi e livrate 

pe parcursul a trei luni, câte 

unul în fi ecare lună, însă exis-

tă şi varianta ca polonezii să 

furnizeze toate cele patru tram-

vaie până la sfârşitul lunii mai. 

Este cert însă că cel puţin un 

tramvai va circula prin Cluj-Na-

poca pe ruta Mănăştur – Pia-

ţa Gării, începând cu data de 

1 iunie.

„Primul tramvai va circula 

din 1 iunie pentru că 31 mai 

este data de fi nalizare a lucră-

rilor la linia de tramvai. Pri-

mul tramvai este adus la sfâr-

şitul lunii mai, deci mai repe-

de cu două luni decât preve-

de contractul. Este însă posi-

bil să aducă patru tramvaie 

până pe 31 mai”, a declarat 

Radu Moisin. Săptămâna vii-

toare, polonezii vor comunica 

dacă vor trimite toate cele pa-

tru tramvaie până la fi nele lu-

nii mai sau în tranşe lunare.

Până la sfârşitul anului es-

te posibil să mai fi e cumpă-

rate încă două tramvaie, dar 

acest lucru depinde şi de ba-

nii care vor fi  alocaţi de Gu-

vern şi ministere pentru au-

torităţile locale.

Tramvaie cu internet, 
silenţioase şi economice

Tramvaiele care vor circu-

la începând cu 1 iunie sunt 

silenţioase şi economice, do-

tate cu tehnică de ultimă ge-

neraţie. Călătorii vor putea ac-

cesa, în timpul călătoriei, şi 

internetul printr-un sistem wi-

reless. Municipalitatea a ales 

culoarile mov şi gri pentru 

tramvaie. „Au fost alese cu-

lori nonpolitice şi nonsporti-

ve”, a menţionat primarul in-

terimar.

Tramvaiele produse de PE-

SA mai circulă şi în oraşe pre-

cum Varşovia, Gdnask sau 

Szeged. În Europa se afl ă în 

funcţiune peste 150 de tram-

vaie asemănătoare celor din 

Cluj-Napoca.

Potrivit conducerii Primă-

riei, în prima etapă vor circu-

la atât tramvaiele vechi cât şi 

cele noi.

Ar putea fi  asamblate 
la Remarul 16 Februarie

Tramvaiele care vor fi  fur-

nizate de compania poloneză 

nu sunt pe stoc în acest mo-

ment ci este nevoie de asam-

blarea lor. Conform conduce-

rii PESA acest lucru ar putea 

să fi e făcut chiar la Cluj-Na-

poca. „Ştim că în Cluj există 

o fi rmă care se ocupă cu re-

paraţii de material rulant şi 

credem că vom putea colabo-

ra cu ei, dar numai dacă exis-

tă interes din partea acesto-

ra”, a declarat Tomasz Zaba-

klicki, preşedintele PESA.

Preţul unui tramvai este de 

6,4 milioane lei, are o garan-

ţie de 6 ani şi o capacitate de 

296 locuri pentru călători.

Cine sunt polonezii 
de la PESA

PESA este una dintre ce-

le mai vechi companii din 

Polonia, cu o vechime de 

peste 160 de ani şi cu un nu-

măr de 4.000 de angajaţi în 

momentul de faţă. Au con-

tracte în ţări precum Germa-

nia, Italia, Cehia, Ucraina şi 

Rusia.

Tramvaiele reprezintă 25% 

din producţia celor de la PE-

SA, iar restul produselor sunt 

reprezentate de locomotive, 

vagoane de marfă şi de că-

lători.

Noile tramvaie, 
„nonpolitice” şi „nonsportive”
Primăria Cluj-Napoca a decis că tramvaiele construite de polonezi vor fi vopsite mov şi gri.

Astfel arată tramvaiele fabricate de polonezi. Cele destinate Clujului vor fi  vopsite în mov și gri.
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S. N. G. N. „ROMGAZ“ SA. – 
SUCURSALA TG. MUREŞ

Cu sediul în Tg. Mureş, str. Salcâmilor nr. 23

Organizează în fi ecare joi la ora 9 
la sediul Sucursalei, lici taţie publică 

pentru vânzare de

ŢEAVĂ UZATĂ pentru construcţii 
şi confecţii metalice (stâlpi gard, schelete metalice etc.),

rezultată în urma R.K. la sonde.

Preţul de pornire la licitaţie 
este de 12 lei /m l (tubing 2 7/8).

Licitaţia se va organiza în fl ecare joi 
până la epuizarea stocului.

Lista poate fi  consultată la sediul sucursalei.
Informaţii suplimentare 0265-402.133, mobil 0749-332.133,

Persoană contact Ing. Man Crinel.

PUBLICITATE

de Paul Niculescu

Iată o posibilă cronica a 

absurdului – articole din pre-

să invocate în motivarea 

unei sentinţe de condamna-

re la 5 ani de închisoare cu 

executare.

Tribunalul Cluj a fi nalizat 

vineri motivarea hotărârii de 

condamnare a lui Radu Bica 

– fostul vicepreşedinte al Con-

siliului Judeţean Cluj – la cinci 

ani de închisoare cu executa-

re; dosarul a fost înregistrat 

la Curtea de Apel Cluj, iar da-

ta apelului a fost fi xată pen-

tru 9 aprilie. Avocaţii lui Ra-

du Bica au atacat sentinţa pro-

nunţată de judecătoarea Lia-

na Cociş încă din 9 martie, 

dar în lipsa motivării sentin-

ţei nu s-a putut fi xa un ter-

men pentru judecarea apelu-

lui. Avocaţii fostului vicepre-

şedinte al CJ Cluj au susţinut 

nevinovăţia clientului lor, iar 

motivarea sentinţei lasă să se 

întrezărească un dosar subţi-

re, bazat mai mult pe supo-

ziţii şi interpretări personale 

ale magistratului cu privire 

nici măcar la fapte, ci la via-
ţa socială a inculpatului.

Dă-i cu deontologia-n 
cap…

Astfel, judecătoarea Liana 

Cociş face aprecieri de genul 

„modul de viaţă dus de in-

culpat, prea puţin în confor-

mitate cu normele deontolo-

gice (care norme? stabilite 
de cine? – n.m.) privind o 

funcţie de demnitate cum es-

te cea de vicepreşedinte a 

unui consiliu judeţean”, şi 

enunţă supoziţia că fi ica lui 

Radu Bica (studentă în anul 

4, deci sufi cient de matură la 

cei puţin peste 20 de ani – 

vârstă la care absolvenţii de 

Drept pot ajunge chiar ma-

gistraţi, doamna judecător, şi 

au deplină capacitate de exer-

ciţiu) ar fi  „fără experienţă 

de viaţă şi profesională în ad-

ministrarea unei fi rme, este 

practic inexistentă”.

Pentru judecătoarea Cociş, 

faptul că cineva din familia 

lui Bica desfăşoară afaceri în-

tr-un domeniu total „rupt” de 

activitatea de la CJ, ba chiar 

într-un alt judeţ, este dovada 

că „desfăşura la scară destul 

de amplă, spunem noi, afa-

ceri comerciale, prin persoa-

ne interpuse”, iar faptul că 

nu a ascuns acest fapt este 

notat în motivarea sentinţei, 

cel puţin deplasat, cum că 

„inculpatul nu se sfi eşte să 

afi rme”.

Şi judecătorii citesc. 
Ziare.

De unde s-a documentat 

doamna judecător Cociş? Din 

motivarea publicată de presă 

afl ăm că şi-a procurat infor-

maţiile „din simpla lecturare 

a articolelor de presă apăru-

te la momentele contempora-

ne inaugurării stadionului, 

sau imediat după…”. Infor-

maţii despre organizarea unor 

licitaţii, subliniez, nu despre 

timpul probabil ori despre pro-

gramul cinematografelor, ci 

despre acţiuni cu o procedu-

ră strict stabilită prin lege. Mai 

mult, pe baza acestor infor-

maţii „culese” din presă, 

doamna judecător Cociş tra-

ge concluzii care l-ar putea ţi-

ne pe Radu Bica 5 ani după 

gratii.

Din aceste articole, jude-

cătoarea afl ă (şi foloseşte în 

raţionamentul care a dus la 

condamnarea lui Radu Bica) 

faptul că „domnul Alin Tişe, 

preşedintele Consiliului Ju-

deţean Cluj, aşadar superio-

rul inculpatului, a discutat în 

varii ocazii despre necesita-

tea organizării unor licitaţii 

privind atribuirea contracte-

lor de mentenanţă ale stadi-

onului”.

Întâi, domnul Bica era sub-

ordonat domnului Tişe, deci 

nu era în poziţia în care să 

determine decizia de organi-

zare sau nu a unei astfel de 

licitaţii. Apoi, introducerea în 

motivarea sentinţei a nume-

lui preşedintelui CJ Cluj, Alin 

Tişe, care nu are nici o cali-

tate în acest dosar, este de na-

tură mai degrabă să îl exone-

reze pe Radu Bica (afară de 
cazul în care doamna jude-
cător încearcă să arunce, 
prin aluzii meşteşugite, o 
mână de noroi asupra lui Ti-
şe în prag de campanie elec-
torală).

O inovaţie „magistrală”: 
infracţiunea 
de oportunitate

Mai constată doamna ju-

decător o faptă inexistentă, 

dar pe care o notează în mo-

tivare. I-am putea spune „in-

fracţiunea de oportunitate”. 

Adică, scrie Liana Cociş, „aces-

tuia (lui Radu Bica – n.m.) i-a 

fost delegată coordonarea ac-

tivităţii Direcţiei Generale Bu-

get, Finanţe, Resurse Umane, 

iar potrivit Regulamentului de 

Organizare şi Funcţionare a 

Aparatului de Specialitate al 

CJ Cluj, unul din serviciile pe 

care inculpatul le are în sub-

ordine, din cadrul direcţiei pe 

care o coordonează, întocmeş-

te proiectele de hotărâre pen-

tru aprobarea bugetului de 

venituri şi cheltuieli atât în 

faza iniţială cât şi în cea rec-

tifi cativă precum şi pentru bi-

lanţurile contabile ale agenţi-

lor economici afl aţi sub auto-

ritatea CJ Cluj, în această ca-

tegorie încadrându-se şi SC 

Cluj Arena SA”.

Să traduc, să priceapă şi 

cei ce au minte-n cap, nu doar 

judecătorii: faptul că Radu Bi-

ca avea în coordonare un ser-

viciu care elaborează bugete 

îl pune în situaţia de a putea, 

sau nu, cândva oricând, sau 

niciodată, să infl uenţeze pre-

vederile bugetare referitoare 

la Cluj Arena SA. Adică este 

vinovat de infracţiunea de 

oportunitate…

Prea respectuos 
să fi e prietenos

Despre relaţia lui Radu Bi-

ca cu denunţătoarea Aspazia 

Droniuc, judecătoarea trage 

concluzia că „era mai degra-

bă rece, politicoasă, bazată, 

eventual (s.m.), pe interese 

profesionale comune sau pe 

afi nităţi politice, dar nicide-

cum nu era o relaţie de pri-

etenie apropiată, de genul ce-

lei în care să îţi poţi permite 

să ceri unui prieten o sumă 

de bani împrumut”.

Faptul că Radu Bica nu se 

„trage de şireturi” cu Aspazia 

Droniuc – o doamnă cu vreo 

20 de ani mai tânără – este 

dovada că nu-i putea cere 

bani împrumut. Doar cine nu 

l-a cunoscut pe Radu Bica, un 

om de o politeţe şi eleganţă 

exemplare, poate susţine o 

asemenea enormitate. Dar as-

ta nu contează, probabil, pen-

tru doamna care scrie moti-

varea.

Nu-i moral să ai prieteni

Şi mai arată doamna ju-

decător în motivarea sentin-

ţei, că „nu era foarte moral” 

ca Radu Bica să plece în va-

canţă cu prietenii de familie 

care administrează o fi rmă 

ce are contracte cu Consiliul 

Judeţean. Dar, nu ştiu să 

existe în Codul Penal un ar-

ticol referitor la infracţiunea 

de plecare imorală în vacan-

ţă cu prietenii…

Plus, o inexactitate (pro-

babil). „Inculpatul a plecat 

într-o scurtă vacanţă în Aus-

tria pe spezele, în bună par-

te, ale fi rmei Fany Transport, 

administrată de prietenii săi 

de familie Cadar Ştefan Ie-

ronim şi Cadar Olezia”, scrie 

judecătoarea Cociş în moti-

varea sentinţei. (Probabil) 

doamna judecător nu poate 

face diferenţa dintre buzu-

narele familiei Cadar şi con-

tabilitatea fi rmei Fany, pen-

tru că, dacă fi rma ar fi  achi-

tat chiar şi numai o parte 

din costurile vacanţei ne-am 

afl a în faţa unei alte situaţii 

juridice: deturnarea de fon-

duri, dare şi luare de mită 

etc etc.

În aceeaşi logică (absur-

dă), doamna judecător Cociş 

ar trebui să îşi şteargă din 

agenda telefonului numele 

foştilor colegi de facultate 

acum avocaţi, să nu mai răs-

pundă la salut foştilor colegi 

acum procurori şi să nu mai 

socializeze cu nimeni dintre 

prieteni pentru că, mai devre-

me sau mai târziu, oricare 

dintre ei i-ar putea ieşi în ca-

le în straie de justiţiabil… Mi-

zerabilă concluzie, nu-i aşa, 

doamna judecător?!

PS. În acelaşi dosar a mai 

fost condamnată şi Aspazia 

Droniuc, cea care a denunţat 

infracţiunea de corupţie, la o 

pedeapsă de un an şi zece 

luni de închisoare cu suspen-

dare. Ea nu a contestat însă 

decizia. Discrepanţa între ce-

le două condamnări, faptul 

că Aspazia Droniuc nu a pe-

trecut nici măcar o zi după 

gratii şi faptul că nici procu-

rorii nu au atacat sentinţa în 

cazul ei sugerează o înţele-

gere (faptă pedepsită de le-

gile din România!). Cine ce 

înţelege din treaba asta, e 

treaba lui…

Bica, pedepsit pentru că judecătoarei 
nu-i place cum îşi trăieşte viaţa…

Radu Bica, fost vicepreşedinte al Consiliului Judeţean
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Compania de Apă ARIEŞ SA Turda anunţă întreruperea furnizării apei potabile în 
municipiul Câmpia Turzii, timp de 24 de ore, din data de 29 martie 2012 ora 07,00 
până în data de 30 martie 2012, ora 07,00.

Întreruperea alimentării cu apă potabilă a muncipiului Câmpia Turzii se produce 
din cauza lucrărilor de mare complexitate, în vederea cuplării la reţeaua nouă de apă 
potabilă. Acestea sunt executate de către fi rma ELECTROGRUP şi fac parte din proiec-
tul pe fonduri de coeziune, derulat de C.A.A. Turda.

Vă rugăm să vă faceţi rezerve de apă din timp.
Ne cerem scuze pentru inconvenientele provocate şi vă mulţumim pentru înţelegere.

Proiect co-fi nanţat prin Fondul de Coeziune, în cadrul Programului Operaţional Sectorial „Mediu“

Titlu proiect: „Extinderea şi reabilitarea sistemelor de apă şi apă uzată în regiunea Turda-Câmpia Turzii“ 
  CCI 2007RO161PR008

Mereu alături de tine!

Valoarea estimată a tran-

zacţiilor online cu carduri 

emise în România s-a 

apropiat anul trecut de 

800 milioane euro, în 

urcare cu circa 40% faţă 

de anul precedent, din 

care 600 milioane euro 

reprezintă plăţi în afara 

ţării, a declarat directorul 

general al Visa România, 

Cătălin Creţu.

„Practic, cifrele ne spun că 

românii au încredere în plăţi-

le online şi cumpără din ce în 

ce mai mult de pe magazine-

le online, mai ales de pe cele 

din afara ţării. Trendul de creş-

tere se va menţine şi în 2012 

şi, în acest context, valoarea 

tranzacţiilor online cu carduri 

emise în România va depăşi 

un miliard de euro la fi nele 

anului”, a spus Creţu, la un 

eveniment de specialitate.

El a amintit că datele Rom-

card arată că volumul comer-

ţului electronic cu plata onli-

ne a înregistrat anul trecut o 

creştere de 24% faţă de anul 

anterior, ajungând la aproape 

160 milioane de euro.

„Dacă adaugăm şi plăţi-

le online prin carduri Ga-

ranti Bank şi Credit Europe 

România ajungem la circa 

200 milioane de euro”, a 

spus Creţu.

Creştere de 20% 
într-un an şi 20% 
din totalul plăţilor

Potrivit datelor Băncii Na-

ţionale a României, prezenta-

te de Ruxandra Avram, şeful 

Direcţiei Stabilitate Financia-

ră din cadrul instituţiei, va-

loarea plăţilor efectuate cu 

carduri de debit efectuate s-au 

apropiat de 17 miliarde de lei 

în 2011, de la circa 14 miliar-

de de lei în urmă cu an.

„Comerţul online nu mai 

este pionerat. Practic, plăţile 

online cu cardul depăşesc 20% 

din valoarea totală a plăţilor 

efectuate cu cardul anul tre-

cut”, a spus Creţu.

Datele BNR arată că româ-

nii deţin peste 13 milioane de 

carduri.

Noul regulament privind 
cardurile va intra 
în vigoare în S2

Noile prevederi ale Băncii 

Naţionale a României (BNR) 

privind cardurile va intra în 

vigoare în a doua parte a anu-

lui 2012, a declarat marţi, pen-

tru Agerpres, Ruxandra Avram, 

directorul Direcţiei de Stabili-

tate Financiară din BNR, cu 

prilejul unui forum despre pia-

ţa cardurilor.

Ea a precizat că proiectul 

de regulament se afl ă într-o 

fază avansată, va fi  retrans-

mis Asociaţiei Române a Băn-

cilor (ARB) pentru o ultimă 

consultare, după care va fi  

analizat în Board-ul BNR pen-

tru aprobare.

Principalele elemente de 

noutate sunt introducerea unor 

produse pe care piaţa le cere 

– cum este cazul cardurilor 

prepaid, inclusiv a celor gift 

card, pe care pot fi  acordate 

spre exemplu benefi cii socia-

le, şi reconfi gurarea atribuţii-

lor BNR în contextul directi-

vei europene privind servici-

ile de plată, prin care o parte 

din atribuţiile asumate până 

acum de banca centrală au 

fost preluate, spre exemplu, 

de Autoritatea Naţională pen-

tru Protecţia Consumatorilor 

(ANPC).

„Regulamentul BNR va fi  

mai suplu în ceea ce priveşte 

relaţia pur comercială dintre 

instituţia de credit emitentă a 

cardului şi comerciantul care 

acceptă noile produse”, a spus 

reprezentanta BNR.

În prezent este în vigoare Re-

gulamentul 6/2006 privind emi-

terea şi utilizarea instrumente-

lor de plată electronică şi rela-

ţiile dintre participanţii la tran-

zacţiile cu aceste instrumente, 

considerat depăşit de către pia-

ţă şi chiar şi de către BNR.

Tranzacţiile online cu cardul au crescut cu 40%
Aproape 4 români din 5 

afi rmă că cei mai afectaţi 

de problema datoriilor sunt 

cei care au o situaţie fi nan-

ciară difi cilă, 15% din 

aceştia luând credit pentru 

a-şi acoperi datoriile.

Potrivit unei cercetări rea-

lizate de TNS CSOP, la cere-

rea KRUK International, aceas-

tă situaţie difi cilă este cauza-

tă de pierderea locului de mun-

că, reducerea salariului, îm-

bolnăvire sau accidente. Alte 

persoane prinse în spirala da-

toriilor sunt cele care au luat 

credite fără să aibă posibilita-

tea de a le achita, care şi-au 

supraestimat posibilităţile sau 

care au sperat la îmbunătăţi-

rea situaţiei lor materiale.

Cum îşi rostogolesc românii datoriile?

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Luxul costă şi când e 

vorba de închiriere, astfel, 

pentru a se bucura de o 

panoramă deosebită, 

suprafaţă mare de locuit, 

garaj cu telecomandă sau 

alte elemente care să facă 

traiul la apartament cât 

mai plăcut, clujenii cu 

dare de mână sau compa-

niile care închiriază locu-

inţe pentru angajaţii de 

bază ar trebuie să scoată 

din buzunar peste 1000 de 

euro lunar.

Potrivit unui clasament reali-

zat de imobiliare.ro, cea mai 

scumpă ofertă de închiriere a 

unui apartament din Cluj-Napo-

ca este de 1500 de euro/lună. 

Apartamentul este situat la eta-

jul 1 al unui imobil nou de tip 

vilă, în apropierea Facultăţii de 

Medicină, la cinci minute de cen-

tru, are 155 de mp şi este com-

pus din living cu bucătărie, do-

uă băi, două dormitoare din ca-

re unul are baie proprie, hol şi 

debara. Este utilat şi mobilat mo-

dern şi dispune, de asemenea, 

de 3 terase şi loc de parcare.

După ce a stat 2 luni fără 

să-şi găsească chiriaşi „ofer-

ta a fost retrasă zilele trecute 

de propietar pentru că a dat 

apartamentul unor rude care 

vor sta o perioadă în oraş”, 

spune Rareş Cornea, agentul 

Maxintermedia care gestio-

nează închirierea.

Ofertele de lux, cu preţuri şi 

mai luxuriante par a sta, de al-

tfel, o bună perioadă până la 

găsirea persoanei dispuse să 

achite preţul cerut. „Acest gen 

de apartamente, pentru care se 

cer sume foarte mari pentru în-

chiriere, rămân, de regulă, libe-

re câteva luni. De obicei au fost 

închiriate anterior la un preţ mai 

mare, iar proprietarii au impre-

sia că vor găsi locatari dispuşi 

să ofere aceeaşi sumă, însă da-

că se calculeză perioada de aş-

teptare în care nu se încasează 

nicin ban, reiese că era mai pro-

fi tabil să se accepte închirierea 

pe o sumă mai mică”, spune 

Carmen Miron, director vânzări 

Edil Imobiliare.

Preţul pe care chiriaşii sunt 

dispuşi să-l dea în schimbul 

luxului, nu trece potrivit di-

rectorului Edil de 1000 de eu-

ro. „Apartamente pe care noi 

le-am avut şi am şi reuşit să 

le închiriem destul de repede, 

din categoria de lux, au avut 

preţuri de 800, 900, maxim 

1000 de euro pe lună. Peste 

1000 de euro e deja preţ de 

casă”, adaugă Miron.

Profi lul chiriaşului 
şi al vânzătorului de lux

Banii care trebuie scoşi din 

buzunar pentru un „apartament 

de 10” nu sunt la îndemâna tu-

turor. „Chiriile de lux sunt con-

tractate în general de multina-

ţionale pentru angajaţii lor, sau 

de clujenii bogaţi care îşi reno-

vează casele şi au nevoie de o 

locuinţă până la fi nalizarea lu-

crărilor, spre exemplu”, mărtu-

riseşte Carmen Miron. Nici ofer-

tanţii nu sunt, însă, de lepădat. 

„Majoritatea proprietarilor ca-

re scot astfel de oferte pe pia-

ţă au foarte mulţi bani, şi nu 

sunt dispuşi să negocieze”, 

adaugă reprezentantul agenţi-

ei clujene Maxintermedia.

Ce preţuri maxime se 
scot la bătaie pentru 
chirii în ţară?

Proprietarul celui mai scump 

apartament scos la închiriere 

în prezent, în România, cere o 

chirie de 6.800 de euro pe lu-

nă, locuinţa amplasată în He-

răstrău având 450 de mp, po-

trivit studiului imobiliare.ro.

Pe locul al doilea în topul 

celor mai scumpe apartamen-

te scoase la închiriat se afl ă 

un apartament din Dorobanţi. 

Locuinţa este situată la pri-

mul etaj într-un imobil cu trei 

etaje, cu câte un apartament 

pe nivel şi are o suprafaţă de 

309 mp la care se adaugă 44 

mp de terase. Apartamentul 

complet mobilat şi utilat are 

3 dormitoare, un living, 4 gru-

puri sanitare, 3 dressinguri, 4 

terase şi bucătărie.

Deşi considerabil mai ief-

tine decât în Bucureşti, zeci 

de apartamente ale căror chi-

rii lunare depăşesc 1.000 de 

euro sunt scoase pe piaţă în 

toate marile oraşe din ţară.

Cea mai scumpă chirie din 

Timişoara, 1.250 euro/lună, 

este întâlnită în cazul unui 

apartament cu o suprafaţă 

utilă de 170 mp, situat la eta-

jul al doilea într-o clădire is-

torică din Piaţa Unirii. Apar-

tamentul are trei camere, o 

baie, o bucătărie şi un bal-

con spaţios.

În Constanţa, cel mai 

scump apartament de închi-

riat are doar două camere, dar 

o suprafaţă utilă de 100 mp şi 

este situat într-un bloc nou, 

construit în 2010. Cu vedere 

la mare, complet mobilat şi 

utilat, acest apartament poa-

te fi  închiriat cu 1.700 euro/

lună.

Cât sunt dispuşi să plătească 
„chiriaşii de lux”?
Preţurile cerute de proprietarii locuinţelor de fiţe pentru închiriere trec de o mie de euro pe lună, 
însă doritorii nu se înghesuie.



6 SOCIAL monitorul de cluj | miercuri, 28 martie

PUBLICITATE

PUBLICITATEPUBLICITATE

Facilităţi şi costuri
- 15 camere cu 2/3 locuri, tarife 80-150 RON/noapte
* toate camerele au baie proprie
* cost pat suplimentar – 30 RON
- restaurant / pizzerie – 50 de locuri
- sală de conferinţe
- sală de fi tness GRATUITĂ
- internet wireless GRATUIT
- parcare în incinta complexului GRATUITĂ
- loc de joacă pentru copii GRATUIT
- acces la teren de fotbal (la cerere)

Activităţi
- Team building-uri, seminarii, conferinţe 
pentru companii
- Evenimente festive (aniversări, onomastici, 
botezuri, ceremonii, kids party)
* Oferim reduceri pentru o şedere mai lungă 
sau pentru grupuri organizate

Pensiunea Armonia 

Nădăşełu, nr.50, 407297, CJ
www.pensiunea-armonia.ro

www.facebook.com/pensiunea.armonia
0264.271.325

fi nd us on facebook 

CONCURS

Depuneþi taloanele pânã în 12 aprilie 2012
la centrele de micã publicitate monitorul

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Romii care au fost mutaţi 

de pe strada Coastei la 

Pata Rât, dar şi cei care 

locuiesc acum la groapa 

de gunoi ar putea avea 

locuinţe decente dacă 

Primăria Cluj-Napoca va 

găsi resursele fi nanciare 

necesare.

Primăria Cluj-Napoca, în 

parteneriat cu Programul Or-

ganizaţiei Naţiunilor Unite pen-

tru Dezvoltare (UNDP) a fi na-

lizat acordurile unui proiect 

pentru a identifi ca resursele fi -

nanciare necesare pentru con-

struirea de locuinşe pentru per-

soanele defavorizate.

Primăria, UNDP şi repre-

zentanţi ai societăţii civile s-au 

angajat să colaboreze pe par-

cursul proiectului şi în alte 

domenii relevante de activi-

tate. Proiectul se numeşte „Fo-

losirea la Maximum a Fondu-

rilor Europene pentru Locu-

inţe Durabile şi Incluziunea 

Romilor Dezavantajaţi”, este 

fi nanţat de către Institutul pen-

tru o Societate Deschisă, în 

cadrul unui program extins al 

acesteia. Valoarea estimată a 

acestui proiect este de 60.000 

de dolari, termenul de imple-

mentare fi ind de şase luni, în 

perioada ianuarie – iulie 2012. 

Raportul fi nal este programat 

pentru data de 20 decembrie 

2012.

Primarul interimar Radu 

Moisin a declarat că acesta 

este punctul de pornire pen-

tru rezolvarea situaţiei romi-

lor care au fost mutaţi de pe 

strada Coastei la Pata Rât, mai 

ales că aceştia nu locuiesc în 

condiţii foarte bune. De ase-

menea, se caută găsirea de re-

surse fi nanciare pentru con-

struirea de locuinţe şi pentru 

romii care locuiesc la Pata Rât, 

în condiţiile în care groapa de 

gunoi va dispărea în curând.

„Practic acest mic proiect 

la care se lucrează în acest 

moment va fi  punctul de por-

nire pentru planifi carea stra-

tegică pe termen lung pentru 

derularea unor programe în 

benefi ciul comunităţilor dez-

avantajate din Cluj, în speci-

al a comunităţilor din Pata 

Rât”, au declarat reprezentan-

ţii Primăriei Cluj-Napoca.

Vă reamintim că sute de 

romi care locuiau pe strada 

Coastei în locuinţe improvi-

zate au fost mutaţi la Pata Rât, 

la fi nele anului 2010, în locu-

inţe modulare.

Următorul pas în acest pro-

iect este o nouă întâlnire, la 

fi nalul lunii martie, pentru a 

trece în revistă unele dintre 

măsurile de implementare şi 

pentru a decide asupra perso-

nalului proiectului.

Case pentru romii 
din Pata Rât
Primăria şi UNDP caută soluţii pentru a oferi locuitorilor din zonă 
un adăpost decent.
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Ieri a fost prima zi de cum-

părături la noul bauMax Cluj 

II din Bd. Aurel Vlaicu nr. 182, 

o zi extraordinară nu numai 

pentru noi, ci pentru toţi clu-

jenii. Încă de la prima oră 

ne-am bucurat de o mulţime 

de vizitatori şi nu ne-am lă-

sat mai prejos, având pentru 

ei foarte multe promoţii şi sur-

prize. În plus, clujenii ne-au 

ascultat sfatul şi nu au înce-

put proiectele lor de construc-

ţii, bricolaj sau grădinărit cu 

stângul, ci au venit să-şi ia şi 

perechea cizmei galbene, di-

rect de la magazin. Abia aş-

teptăm să vedem cine va câş-

tiga cei 10.000 de euro puşi 

la bătaie la tombola noastră 

inaugurală!

Şi pentru că la bauMax Cluj 

II avem inovaţii surprinzătoare 

la tot pasul, clujenii trebuie ne-

apărat să viziteze showroom-ul 

nostru special de plăci cera-

mice. Avem o varietate foar-

te mare de forme, texturi şi 

culori, iar expoziţia de mos-

tre îl va impresiona chiar şi 

pe cel mai pretenţios cumpă-

rător. Un consultant foarte bi-

ne pregătit este gata să ofere 

toate informaţiile nu numai 

despre ce avem pe stoc, ci şi 

despre ce se poate aduce pe 

comandă. Orice clujean poa-

te să-şi personalizeze locuin-

ţa aşa cum îşi doreşte şi poa-

te alege dintre nenumăratele 

modele de plăci care respectă 

tendinţele de design interior. 

Cât despre preţuri, bauMax îşi 

respectă în continuare promi-

siunea făcută clienţilor săi, 

aşteptându-i cu cele mai bu-

ne oferte.

De asemenea, departamen-

tul grădină este un reper de 

neocolit: bauMax are plante 

de sezon absolut superbe, în-

tr-o gamă cromatică fascinan-

tă şi într-o diversitate de so-

iuri demne de o seră specia-

lizată. De la plante de apar-

tament sau pentru balcon pâ-

nă la plante de grădină, se-

minţe, răsaduri şi puieţi pen-

tru spaţii verzi speciale sau 

livezi, totul este disponibil la 

bauMax. Pe lângă acestea, 

magazinul are un sortiment 

bogat de accesorii – scule şi 

unelte pentru grădinărit sau 

echipamente şi dispozitive de-

dicate îngrijirii spaţiilor ver-

zi. Mai mult, ne-am pregătit 

pentru sezonul cald cu mobi-

lier de grădină modern şi la 

preţuri avantajoase, care va 

transforma serile de vară în 

adevărate momente de rela-

xare în aer liber.

Sunt multe de cumpărat? 

Nici o grijă, la bauMax garan-

ţia preţurilor mici este perma-

nentă: cu dovada unui preţ 

mai mic pentru acelaşi pro-

dus, un discount de 15% es-

te aplicat pe loc din partea 

noastră! Şi mai mult: organi-

zăm cursuri gratuite pentru 

meşteri, profesioniştii noştri 

punând la bătaie toate trucu-

rile pe care le ştiu pentru ca 

fi ecare dintre cumpărătorii noş-

tri să înveţe cum să lucreze ca 

la carte. Aşadar, bauMax îi aş-

teaptă pe clujeni pentru cele 

mai bune cumpărături la ce-

le mai bune preţuri!

Vrei cea mai bună gresie pentru cea mai frumoasă casă? 
Noul bauMax Cluj II te aşteaptă!

ADVERTORIAL

Deputatul Virgil Pop a 

fost condamnat luni de 

Înalta Curte de Casaţie şi 

Justiţie la cinci ani de 

închisoare cu executare, 

pentru fapte de corupţie, 

printr-o decizie defi nitivă 

şi executorie.

Decizia de luni a ÎCCJ vine 

după ce tot ÎCCJ, dar în com-

plet de 3 judecători, l-a con-

damnat pe deputatul Virgil Pop 

la 5 ani de închisoare, aceas-

tă decizie a completului de 5 

judecători ai ÎCCJ menţinând 

practic prima sentinţă.

Deputatul Virgil Pop, fost 

consilier judeţean de Cluj, es-

te primul parlamentar con-

damnat la închisoare cu exe-

cutare în timp ce îşi exercită 

fucţia publică.

Decizia de luni menţine 
prima sentinţă

ÎCCJ a decis, în decembrie, 

condamnarea la cinci ani de 

închisoare şi doi ani interzice-

rea unor drepturi a deputatu-

lui Partidului Naţional Liberal 

(PNL) Virgil Pop, judecat pen-

tru fapte de corupţie, arată 

Agerpres. ÎCCJ a mai decis con-

damnarea la trei ani de închi-

soare cu suspendare pe un ter-

men de încercare de cinci ani 

a inculpatei Adina Anastasia 

Gorgan şi obligarea lui Virgil 

Pop la restituirea sumei de 

130.000 către SC Anpero SRL 

şi 30.000 euro către Petru Chiş 

şi plata a 3.000 de lei cheltu-

ieli judiciare. Dosarul lui Vir-

gil Pop a ajuns la ÎCCJ, după 

ce Tribunalul Cluj şi-a decli-

nat, pe 24 februarie 2009, com-

petenţa în favoarea instanţei 

supreme, Virgil Pop fi ind ales 

deputat în Colegiul 8 din par-

tea PNL Cluj. Virgil Pop a fost 

trimis în judecată, în stare de 

arest preventiv, de procurorii 

Serviciului Teritorial Cluj al 

DNA pentru săvârşirea mai 

multor infracţiuni de corupţie, 

însă ulterior a fost eliberat.

Virgil Pop este acuzat de 

procurorii anticorupţie de tra-

fi c de infl uenţă comis în formă 

continuată, fals în înscrisuri 

sub semnătură privată comisă 

în formă continuată şi spălare 

de bani în forma agravată. În 

acelaşi dosar a mai fost trimi-

să în judecată, în stare de liber-

tate, Adina Anastasia Gorgan, 

administrator al SC Turdarom 

Advertising SRL, în sarcina că-

reia s-au reţinut infracţiunile de 

fals în înscrisuri sub semnătu-

ră privată în formă continuată 

şi spălare de bani.

În rechizitoriul întocmit, pro-

curorii au reţinut că, în perioa-

da decembrie 2007-aprilie 2008, 

inculpatul Virgil Pop, fi ind con-

silier judeţean, a pretins în mod 

repetat de la un denunţător, ad-

ministrator al unei societăţi co-

merciale din Oradea, suma to-

tală de 80.000 de euro, din ca-

re a primit 130.000 de lei, prin 

intermediul fi rmei SC Turda-

rom Advertising SRL disimu-

lând şi ascunzând adevărata 

natură a provenienţei banilor 

şi suma de 30.000 de euro în 

mod nemijlocit.

„Banii au fost pretinşi şi 

primiţi pentru ca, prin infl u-

enţa pe care o are asupra per-

soanelor cu funcţii de condu-

cere din cadrul SC Electrica 

SA Bucureşti şi Transilvania 

Nord, precum şi a preşedin-

telui CJ Cluj, inculpatul să îi 

acorde ajutor denunţătorului, 

determinând încheierea unor 

contracte de lucrări de insta-

laţii electrice pe raza judeţu-

lui Cluj pentru fi rma acestu-

ia“, susţin anchetatorii.

Potrivit DNA, inculpatul a 

mai pretins şi obţinut cesiunea 

a 50% din părţile sociale ale 

SC Skiland SRL Oradea, în 

schimbul sprijinului pe care ur-

ma să îl acorde la aprobarea 

cererilor de plată a primei tran-

şe din contractul de fi nanţare 

din fonduri Sapard, invocând 

infl uenţa pe care o are asupra 

factorilor de decizie din cadrul 

autorităţii contractante.

El a fost reţinut pe 17 no-

iembrie 2008, fi ind candida-

tul PNL în colegiul 8 pentru 

Camera Deputaţilor. A fost eli-

berat din arest pentru a pu-

tea fi  validat ca deputat şi a 

depune jurământul.

Ridicat din Hotelul 
Bucureşti

Poliţiştii s-au dus ieri, la Ho-

telul Bucureşti Radisson Blu 

unde era cazat deputatul Vir-

gil Pop, condamnat defi nitiv la 

cinci ani de închisoare pentru 

fapte de corupţie, oamenii le-

gii punând în aplicare manda-

tul de executare emis de Înal-

ta Curte de Casaţie şi Justiţie.

Liderul PNL Cluj, Marius 

Nicoară a declarat pentru Mo-

nitorul de Cluj că Virgil Pop 

a demisionat din PNL încă din 

luna decembrie. „Virgil Pop 

nu mai este în PNL, după pri-

ma condamnare – care nu era 

defi nitivă – şi-a dat demisia 

din partid, mai exact în luna 

decembrie. Sentinţa este as-

pră, poate dacă nu era parla-

mentar nu era atât de aspră 

“, a declarat senatorul liberal.

Mandat parlamentar început 
în arest şi terminat în puşcărie
Deputatul PNL de Cluj Virgil Pop a fost ridicat ieri de poliţie după ce a fost condamnat la 5 ani cu executare.



Clujeni la loturile 
naţionale
Trei fotbalişti legitimaţi la Şcoala 
de Fotbal Ardealul Cluj au fost che-
maţi la loturile naţionale de juniori 
ale României. Atacanţii Alexandru 
Afrapt şi Sergiu Jurj au fost che-
maţi la naţionala U-14 (sportivi 
născuţi în 1998) şi se vor pregăti 
la Mogoşoaia, în perioada 30 
aprilie – 3 mai, sub comanda an-
trenorului coordonator Ştefan 
Iovan. Cătălin Corpodean, fotbalist 
ce poate evoluat pe posturile de 
mijlocaş stânga şi fundaş stânga a 
fost chemat la naţionala U-15, şi 
se va pregăti în acelaşi loc şi sub 
comanda aceluiaşi tehnician în pe-
rioada 9-12 aprilie.

1 aprilie, „Ziua 
orientării pentru toţi“
Societatea „Pro Orientare“ şi CS 
„TranSilva“ Cluj cu sprijinul DST 
Cluj, al Inspectoratului Şcolar Jude-
ţean Cluj şi al Şcolii Internaţionale 
din Cluj organizează concursul 
„Ziua orientării pentru toţi“, etapa 
de primăvară. La concurs pot par-
ticipa toţi cei care doresc să parcur-
gă un traseu de orientare: elevi, 
studenţi, profesori, părinţi. Parcur-
gerea traseelor nu necesită cunoş-
tinţe prealabile de orientare. 
Concursul se desfăsoară în cinci ca-
tegorii: A – elevii claselor 3-4, B – 
elevii claselor 5-6, C – elevii clase-
lor 7-8, D – elevii claselor 9-12 şi E 
– adulţi (profesori, părinţi, stu-
denţi). Cei interesaţi sunt rugaţi să 
se prezinte duminică, 1 aprilie, la 
ora 10, la intrarea principală (din-
spre parcul „I.Haţieganu“ ) a 
Parcului Rozelor. Startul se va da 
după înscrierea tuturor celor care 
se prezintă la concurs. Observaţie: 
La înscriere fi ecare participant va 
primi de la arbitrul responsabil de 
categorie câte o „Fişă de concu-
rent“, care se va completa şi se va 
preda aceluiaşi arbitru. Premierea 
va avea loc după sosirea tuturor 
participanţilor.

Pe scurt
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CFR Cluj a învins pe 

Oţelul Galaţi într-un meci 

din cadrul etapei a 23-a a 

Ligii 1 şi s-a distanţat la 

cinci puncte de Dinamo, 

echipa de pe locul doi.

Elevii lui Jorge Costa (foto) 

au luat un avans important 

în lupta pentru titlu, după 

ce au învins campioana. Clu-

jenii au dominat meciul de 

la un capăt la altul, însă su-

perioritatea lor s-a concreti-

zat destul de târziu. Gabi 

Mureşan a deschis scorul 

abia în minutul 75. Gălăţea-

nul Didi a comis un fault 

asupra lui Ronny, în margi-

nea careului de 16 m. Mure-

şan a şutat puternic printr-o 

breşă din zidul gălăţean, iar 

Brăneţ nu a mai putut face 

nimic, mingea intrând în 

poartă. Acelaşi Mureşan a 

realizat „dubla“, în minutul 

82, când a înscris de la ze-

ce metri, după o bâlbâială a 

defensivei gălăţene.

În urma acestui rezultat, 

CFR a acumulat 50 de punc-

te în clasamentul Ligii 1 şi se 

situează pe primul loc. „Fero-

viarii“ sunt urmaţi de Dina-

mo (45 p), FC Vaslui şi Stea-

ua (câte 42 p). Elevii lui Cos-

ta vor avea însă două meciuri 

difi cile, urmând să joace în 

deplasare la FC Vaslui, în eta-

pa a 24-a, iar apoi să primeas-

că vizita celor de la Rapid, în 

etapa a 25-a.

CFR, lider detaşat

CFR Cluj: Beto – Maftei, Cadu, Piccolo, Camora – Mureşan 
– Sougou (Hora ‚86), Peralta, Vranjes, Bastos (Ronny ‚66) 
– Kapetanos (L. Ganea ‚18).

Oţelul Galaţi: Brăneţ – Ljubinkovic, Perendija, Costin, 
Sălăgeanu (Cojoc ‚40; Sârghi ‚67) – Giurgiu, Neagu – Antal 
(Iorga ‚62), Didi, Stromajer – Punosevac.

Cartonaşe galbene: Kapetanos ‚16 / Didi ‚73, Ljubinkovic ‚85

Arbitrii: Marius Avram (central), Sebastian Gheorghe şi 
Sebastian Stoianov (asistenţi).

Spectatori: 4.000. 

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Handbaliştii au pierdut 

fără vina şi voia lor un 

meci foarte important pen-

tru evitarea retrogradării.

Meciul dintre „U“ Transilva-

nia Cluj şi CSM Bucureşti era 

programat duminică, la ora 12, 

la Sala Sporturilor „Horia De-

mian“. Jocul efectiv nu s-a mai 

disputat, ci a fost câştigat de 

bucureşteni la „masa verde“ 

datorită faptului că asistenţa 

medicală nu a fost asigurată, 

sarcină ce cade în seama clu-

bului gazdă. Asistenţa medica-

lă şi paza la meciurile de pe te-

ren propriu ale echipelor din 

cadrul CS Universitatea Cluj es-

te asigurată de societatea Dey 

Security. Medicul care trebuia 

să fi e prezent la meci nu a ajuns 

însă din cauza unor probleme 

de sănătate, a venit ambulan-

ţa la sală dar doar cu asistent, 

iar reprezentanţii Dey Security 

şi cei ai CS Universitatea Cluj 

nu au reuşit să aducă în timp 

util un cadru medical, care să 

îşi pună ştampila pe foaia de 

joc, astfel că observatorul par-

tidei a omologat rezultatul de 

10-0 în favoarea oaspeţilor.

Pe lângă pierderea acestui 

meci, Federaţia Română de 

Handbal a mai penalizat cu 

scăderea unui punct în clasa-

ment echipa „U“ Transilvania

Mihai Tritean, managerul 

handbaliştilor clujeni, a de-

clarat ieri că a cerut o anche-

tă a Poliţiei, care să stabileas-

că cine este vinovat pentru si-

tuaţia creată. „Această întâm-

plare nu va fi  o scuză dacă 

vom retrograda, însă nu se 

pune acum această problemă, 

sunt sigur că vom rămâne în 

Liga Naţională. Gheorghe Ba-

lint (n.r. organizator în cadrul 

CS Universitatea) şita că doc-

torul e bolnav şi nu ne-a anun-

ţat în timp util. S-a sunat prea 

târziu pentru un alt doctor, 

iar acest lucru ne face să ne 

punem un mare semn de în-

trebare. Am sesizat Poliţia, 

pentru a cerceta şi a găsi vi-

novaţi. Această întâmplare 

afectează moralul jucătorilor, 

care au avut rezultate bune 

în ultima perioadă“, a spus 

Tritean.

În etapa următoare a Ligii 

Naţionale, „U“ Transilvania 

va juca în deplasare cu Potai-

ssa Turda, duminică 1 aprilie.

Declaraţii
„Conform contractului cu 

Dey Security, ei ne asigură pa-

za şi asistenţa medicală la me-

ciuri. Din păcate, la meciul de 

handbal dintre U Transilvania 

şi CSM Bucureşti, nu a fost pre-

zent nici un medic. Doctorul ca-

re trebuia să vină iniţial a fost 

bolnav, cu febră de 40 de gra-

de, iar un alt doctor chemat, nu 

a ajuns la timp, iar timpul să 

chemăm pe altcineva a fost prea 

scurt. Consecinţa a fost pierde-

rea meciului de către echipa 

noastră cu 0-10 la masa verde“, 

a declarat Ovidiu Vasu, directo-

rul executiv al CS Universitatea 

Cluj. Ofi cialul clubului studen-

ţesc a mai precizat că înţelege-

rea cu Dey Security, care va ex-

pira la fi nalul sezonului, nu va 

fi  prelungită.

„Nu a fost o greşeală voi-

tă. Medicul de serviciu s-a tre-

zit în dimineaţa de duminică 

cu febră mare. Iniţial a anun-

ţat că va ajunge la meci, dar 

apoi, cu 40 de minute înainte 

de ora ofi cială de începere, 

ne-a anunţat că nu se poate 

prezenta. A fost greşeala noas-

tră, o recunoaştem, însă cer-

cetăm să vedem tot ce s-a în-

tâmplat“, a declarat Andrei 

Bonţidean, manager al socie-

tăţii Dey Security. 

Situaţie bizară pentru „U“ Transilvania
„U“ Transilvania a pierdut cu 0-10 la „masa verde“ meciul cu CSM Bucureşti, din cadrul etapei a 21-a 
a Ligii Naţionale, din cauză că la ora la care partidă trebuia să înceapă nu era asigurată asistenţa medicală.
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Cuv. Ilarion cel Nou; Cuv. 

Ştefan, făcătorul de minuni

GRECO-CATOLIC
Cuv. Ştefan Taumaturgul, Cuv. 

Ilarion cel Nou

Horoscop
BERBEC

Vă recomandăm să fi ţi atent la ce 
spuneţi, mai ales dacă vă ener-
vează cineva din anturaj. Aveţi 
tendinţa să reacţionaţi impulsiv. 
După-amiaza primiţi o sumă mare 
de bani de la o rudă. S-ar putea ca 
partenerul de viaţă să nu fi e de 
acord să cumpăraţi un obiect de 
valoare. Vă sfătuim să nu luaţi nici 
o hotărâre în grabă.

TAUR
Dimineaţa s-ar putea să fi ţi stresat 
la serviciu, din cauza unor lucrări 
urgente. Ar fi  bine să ţineţi cont de 
sfaturile colegilor. Vă sfătuim să îi 
arătaţi persoanei iubite mai multă 
afectivitate. Nu puneţi problemele 
profesionale pe primul loc!

GEMENI
Este indicat să vă rezolvaţi proble-
mele importante dimineaţa, când 
aveţi mai multă energie. 
După-amiaza, dorinţa dumnea-
voastră de libertate ar putea să 
afecteze relaţiile cu partenerul de 
viaţă. Există riscul să se ajungă la 
o despărţire. Vă recomandăm să 
acordaţi mai multă atenţie relaţii-
lor sentimentale. Încercaţi să fi ţi 
mai tandru!

RAC
Aveţi ocazia să faceţi schimbări 
importante în relaţiile sentimenta-
le. Dimineaţa faceţi cunoştinţă cu 
o persoană deosebită, care vă 
atrage atenţia. Vă recomandăm 
să nu vă precipitaţi şi să vă ascul-
taţi intuiţia. Ţineţi cont de sfaturile 
unui prieten cu multă experienţă!

LEU
Dimineaţa sunteţi nemulţumit din 
cauza unui partener de afaceri, ca-
re vă invidiază. Cel mai bun lucru 
este să vă prefaceţi că nu obser-
vaţi nimic. Spre seară, aveţi ten-
dinţa să vă contraziceţi cu toată lu-
mea. Vă recomandăm să vă păs-
traţi calmul.

FECIOARĂ
Doriţi să faceţi schimbări în casă, 
dar sunteţi înţeles greşit şi se poate 
ajunge la un scandal. Vă sfătuim să 
apelaţi la calmul ce vă caracterizea-
ză, pentru a clarifi că situaţia. 
După-amiaza sunteţi nevoit să fa-
ceţi mai multe drumuri scurte pen-
tru a rezolva o problemă fi nancia-
ră. Puteţi să vă bazaţi pe intuiţie.

BALANŢĂ
Dacă vă pregătiţi să plecaţi într-o 
călătorie, puteţi fi  liniştit: totul vă 
merge conform planurilor. 
Relaţiile cu prietenii sunt excelen-
te. S-ar putea să aveţi discuţii cu 
partenerul de viaţă dacă refuzaţi 
ajutorul unei persoane mai în vâr-
stă din familie. Vă sfătuim să fi ţi 
mai diplomat. Măcar ascultaţi pro-
punerile celor din jur!

SCORPION
S-ar putea să aveţi probleme dacă 
nu respectaţi regulile de circulaţie. 
Nu este momentul să încheiaţi 
tranzacţii fi nanciare şi şi să luaţi 
decizii importante. Acordaţi mai 
multă atenţie persoanei iubite!

SĂGETĂTOR
Un bărbat mai în vârstă din familie 
vă ajută să clarifi caţi o neînţelegere 
cu persoana iubită, apărută din ca-
uza problemelor fi nanciare. Vă re-
comandăm să vă păstraţi optimis-
mul şi să aveţi răbdare. Atmosfera 
tensionată de azi este trecătoare. 
În materie de afaceri, ar fi  bine să 
ţineţi cont de sfaturile unui prieten.

CAPRICORN
Aveţi foarte multă treabă, mai 
ales acasă, dar s-ar putea să nu 
fi ţi prea bine dispus. Faptul că nu 
vă puteţi respecta programul vă 
enervează şi riscaţi să vă luaţi la 
ceartă cu cei din jur. Nu vă impu-
neţi punctul de vedere în discuţiile 
cu prietenii şi cu persoana iubită! 
S-ar putea că ideile dumneavoas-
tră să nu fi e aplicabile în practică.

VĂRSĂTOR
Sunteţi plin de energie şi aveţi pute-
rea să terminaţi o lucrare începută 
mai demult. Nu vă grăbiţi să refuzaţi 
propunerea de colaborare a unui pri-
eten! Vă sfătuim să evitaţi discuţiile 
în contradictoriu, ce pot duce la o 
ceartă cu partenerul de viaţă.

PEŞTI
Se pare că nu vă simţiţi prea bine şi 
nu aveţi chef să vă petreceţi timpul 
liber împreună cu prietenii. Starea 
de apatie poate să vă creeze neplă-
ceri în familie. Încercaţi să înţele-
geţi problemele celor din jur, care 
aşteaptă mai mult decât le oferiţi! 
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1849 – Constantin Dumitru 
Olănescu, dramaturg, 
poet şi traducător român

1868 – Maxim Gorki, 
scriitor rus

1939 – Florin Bănescu, 
prozator român

1986 – Lady Gaga, 
cântăreaţă americană

S-au născut...

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI

Cinema „Florin Piersic“
Jocurile foamei
L-J 14:00, 20:00

Gone – o noapte pentru 
o viaţă
L- J 17:00, 23:00

Cinema Victoria

Trebuie să vorbim despre Kevin
V, S: 15:00; D: 15:00,  17:30, 
20:00; L-J: 15:00, 17:30

Cinema Odeon Polus

Furia Titanilor 3D (Wrath of 
the Titans 3D) (Avanpremieră)
J: 21:45

Lorax: Protectorul pădurii 3D 
(The Lorax 3D) 
(Avanpremieră)
S, Mi – J: 19:00; D: 15:00

Trebuie sa vorbim despre 
Kevin – digital (We need to 
talk about Kevin – digital) 
(Premieră)
V – Mi: 19:30, 21:45; J: 19:30

Jocurile foamei – digital 
(The Hunger Games) – digital 
(Premieră)
V, L – J: 16:30, 19:15, 22:00; 
S – D: 13:45, 16:30, 19:15, 
22:00

Disparută – digital (Gone) 
(Premieră)
V, L – J: 16:45, 18:45, 20:45; 
S – D: 14:45, 16:45, 18:45, 
20:45

21 Jump Street: O adresă de 
pomină (21 Jump Street)
V, L – J: 18:15, 20:30, 22:45; 
S – D: 13:30, 18:15, 20:30, 
22:45

Femeia în negru (The Woman 
in Black) – digital
V – J: 15:45, 19:45, 21:30

Oglindă, Oglinjoară (Mirror, 
Mirror) – digital
V, L – M: 17:00,19:00, 21:00; 
S:13:00, 15:00, 17:00, 21:00; 
D: 13:00, 17:00, 19:00, 
21:00; Mi – J: 17:00, 21:00

John Carter 3D (John Carter)
V, L – J: 17:15, 20:00, 22:30; 
S – D: 14:30, 17:15, 20:00, 
22:30

Cu lumea în cap (Wanderlust)
V – J: 16:15, 20:15

Diavolul din tine 
(The Devil Inside)
V – J: 17:45

Bel Ami (Bel Ami)
V – D: 22:15; L – J: 18:00

Cronici (Chronicle)
V – J: 23:00

Jurământul (The Vow)
V – J: 16:00

Ghost Rider: Demonul război-
nic 3D (Ghost Rider: 
Spirit of Vengeance)
V – J: 17:30

Să fie război! (This Means War)
V: 18:00; S – D: 14:15, 
18:00; L – J: 22:15

Călătoria 2: Insula misterioasă 
3D (Journey 2: 
The Mysterious Island)
V – J: 15:30

Papuşile Muppets – dublat 
(The Muppets)
S – D : 13:40

Happy Feet 2 – 3D dublat 
(Happy Feet 2 – 3D – dubbed)
S – D: 13:15

Cinema City Iulius Mall
Furia Titanilor 3D (Wrath of 
the Titans 3D) (Avanpremieră)
J 19:50, 22:10

Lorax: Protectorul pădurii 3D 
(Dr. Seuss' The Lorax 3D) 
(Avanpremieră)
S – D, Mi – J 17:30

Jocurile foamei – digital 
(The Hunger Games) – digital 
(Premieră)
V, L – J 13:00, 14:20, 16:10, 
17:10, 19:00, 20:00, 21:30; 
S – D 11:30, 13:00, 14:20, 
16:10, 17:10, 19:00, 20:00, 
21:30

Disparută – digital (Gone) 
(Premieră)
V, L – Ma 13:30, 15:30, 
17:30, 19:30, 22:00; S – D, 
Mi – J 13:30, 15:30, 17:20, 
19:30, 22:00

Trebuie sa vorbim despre 
Kevin – digital (We need to 
talk about Kevin – digital) 
(Premieră)
V, L – J 14:40, 17:10, 19:40, 
22:00; S – D 12:20, 14:40, 
17:10, 19:40, 22:00

Happy Feet 2 – 3D dublat 
(Happy Feet 2 – 3D – dubbed)
S – D 11:20

Papuşile Muppets – digital 
dublat (The Muppets)
S – D 12:10

Călătoria 2: 
Insula misterioasă 3D 
(Journey 2: 
The Mysterious Island)
V, L – J 14:50; 
S – D 12:50, 14:50

Să fie război! 
(This Means War)
V – Mi 21:20

Jurământul (The Vow)
V – J 14:20, 16:50

Ghost Rider: 
Demonul războinic 3D 
(Ghost Rider: 
Spirit of Vengeance)
V – Mi 19:20

The Grey: la limită (The Grey)
V, L – Ma, J 21:30; 
S – D, Mi 21:40

Diavolul din tine 
(The Devil Inside)
V – J 22:50

Bel Ami (Bel Ami)
V, L – J 16:30, 19:20; 
S – D 11:00, 16:30, 19:20

Cronici (Chronicle)
V, L – Ma 17:30, 22:20; S – 
D, Mi 15:20, 22:20; J 22:20

John Carter 3D 
(John Carter 3D)
V, L – J 13:50, 16:30, 19:10, 
21:50; S – D 11:10, 13:50, 
16:30, 19:10, 21:50

Cu lumea în cap (Wanderlust)
V, L – Ma, J 13:15, 15:20, 
18:40; S – D, Mi 13:15, 18:40

Oglindă, Oglinjoară 
(Mirror, Mirror) – digital
V, L – J 13:40, 15:50, 18:00, 
20:10; S – D 11:30, 13:40, 
15:50, 18:00, 20:10

Femeia în negru – digital 
(The Woman in Black)
V – J 20:50, 22:50

21 Jump Street: O adresă 
de pomină (21 Jump Street)
V, L – J 13:30, 15:40, 18:10, 
20:20, 22:40; S – D 11:20, 
13:30, 15:40, 18:10, 20:20, 
22:40
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IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Vând apartament cu 1 came-
ră, supr. 38 mp, fi nisat, zona 
BRD – Mărăşti, preţ 39000 euro, 
negociabil. Inf. la tel. 
0741-290615. (2.9)

¤ Vând apartament cu 3 came-
re, 2 băi, 2 balcoane, supr. 115 
mp, garaj sub bloc, boxă, parca-
re, total suprafaţă de vânzare 
160 mp, cart. Andrei Mureşanu, 
str. Trifoiului, preţ 105000 euro, 
negociabil. Inf. la tel. 
0744-653097. (2.9)

¤ Cumpăr garsonieră în zona 
cart. Zorilor, Mărăşti, Mănăştur, 
confort 1, „Prima Casă”. Tel. 
0741-244133. (4.9)

¤ P.F. vând apartament cu 2 ca-
mere, semidecomandate, conf. 
2, et. ¾, bloc de cărămidă, ori-
entare V, în cart. Gheorghei, fi ni-
sat, uşă metalică, termopane, 
parchet raşchetat şi lăcuit, faian-
ţă, gresie, vopsit lavabil, baie cu 
vană, apă contorizat, gaz sepa-
rat, TV cablu, telefon, loc de par-
care, certifi cat energetic, preţ 
32000 euro, puţin negociabil. 
Inf. la tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (10.14)

CASE

¤ Vând parte din vilă, ideal pentru 
sediu fi rmă sau prestări servicii 
medicale, pe str. Republicii, între 
Cireşilor şi Descartes, supr. 180 
mp, 6 camere, offi ce, 2 băi, garaj, 
depozit la subsol, pod, cotă parte 
teren, 280 mp, aproape de mij-
loacele de transport în comun. 
Tel. 0748-111295. (7.9)

¤ Vând casă cu grădină în Dej, str. 
Griviţei nr. 7. Inf. la tel. 
0264-211280 sau 0264-542161. 
(8.14)

SCHIMBURI

Schimb garsonieră, parter 
înalt, Sibiu, cu garsonieră 

în Cluj-Napoca.

Telefon 0756-076734; 
0740-542305.

Schimb apartament 
2 camere, et. 1, Sibiu, 

cu similar în Cluj-Napoca.
Telefon 0756-076734; 

0740-542305.
 

TERENURI

¤ Vând teren în supr. de 13000 
mp pe str. Iaşului nr. 196, front 
la drum 60 m. Inf. la tel. 
0735-171954. (2.9)

¤ Vând teren în Făget, zona „Vila 
Tuşa“, supr. 970 mp, şi un teren 
în supr. de 1250 mp, în zona „La 
Stâna”. Inf. la tel. 0745-108915. 
(3.9)

¤ Vând teren intravilan în supr. 
de 1550 mp, situat în comuna 
Baciu, racord la apă, gaz, curent 
în apropiere, preţ 5 euro/mp. Inf. 
la tel. 0264-444280. (4.9)

¤ Vând teren în Steluţa, lângă 
fermă, supr. 1000 mp, întabulat. 
Inf. la tel. 0740-183181. (4.9)

¤ Vând 1 ha teren arabil, situat 
în Săliştea Nouă-Baciu, la preţul 
de 3 euro/mp, negociabil. Inf. la 
tel. 0264-444280. (7.14)

¤ Vând teren în 5820 mp, front 
stradal 35 m, toate utilităţile, str. 
Lombului, cart. Dâmbul Rotund, 
lângă Parcul Auto, preţ 55 euro/
mp. Tel. 0744-653097. (7.9)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central în 
supr. de 65 mp construit, compus 
dintr-o cameră cu intrare din cur-
te, baie, bucătărie, cu un aparta-
ment de 2 camere, în cart. Grigo-
rescu. Sunaţi la tel. 0745-405334 
sau 0742-855468. (7.20)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Ofer spre închiriere o cameră, 
dint-un apartament de 2 camere 
(una este ocupată). Inf. la tel. 
0364-404101 sau 0771-382360. 
(4.9)

¤ Dau în chirie apartament 2 ca-
mere, mobilat, aparatură elec-
trocasnică, bloc izolat termic, 
centrală termică, str. Donath nr. 
18, Bl. IV. Tel. 0753-057929 sau 
0749-041067. (7.9)

¤ Închiriez pentru 3 luni de zile, 
cabană la Someşul Rece, aproa-
pe de coada Lacului Tarniţa, 
unei familii serioase, mai în vâr-
stă, perioada 15 mai-18 au-
gust. Inf. la tel. 0724-068462 
sau 0264-585569. (7.9)

¤ Dau în chirie ap. cu 2 camere 
unor persoane nefumătoare, 
superfi nisat, et. 2, într-un bloc 
cu 4 nivele, zugrăvit, cu termo-
pane, centrală termică proprie 
şi toate utilităţile, perdele, jalu-
zele orizontale şi verticale, par-
chet, maşină de spălat, aragaz, 
frigider, cu 800 RON, sau 1 ca-
meră cu 400 RON, pentru 1 sau 
2 persoane. Inf. la tel. 
0756-064497. (11.14)

SPAŢII

¤ Închiriez garaj din beton, situat 
în cart. Grigorescu, vis-a-vis de In-
stitutul de Chimie. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 0771-382360. 
(4.9)

PRESTĂRI SERVICII

¤ Persoană fi zică autorizată 
execut lucrări de evidenţă con-
tabilă, lucrări de sinteză, rapor-
tări, bilanţ, servicii de evidenţă 
personal, consultanţă fi scală. 
Tel. 0751-086409. (4.9)

¤ Recuperez taxa auto, în mod 

legal. Inf. la tel. 0749-956561. 
(7.14)

¤ Ţin evidenţă contabilă la fi r-
me mari şi mici şi pentru per-
soane fi zice. Inf. la tel. 
0745-636076 sau 0364-
409746 (8.14)

Depanare TV la domiciliul clien-
tului, cu garanţie. Tel. 
0264-547523, 0744-877328. 
(7.8*)

Repar frigidere, congela-
toare, combine, vitrine 

frigorifi ce, camere de frig.
Ofer garanţie şi asigur 

transport.
Tel. 0747-786.320; 

0770-607.687. (16.20)

AFACERI

Importator cafea 
din Republica Dominicană, 

caut

COLABORATORI
pentru judeţul Cluj.

Contact: 
maxmara_oradea@yahoo.com. 

(16.18*)

¤ Cumpăr stup de albine. Tel. 
0765-654014. (4.9)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ Selectăm cameriste şi ospăta-
re insule Grecia, sezonier, cu 
posibilitate de continuare în Su-
edia, interviu fi nal cu angajato-
rul 31 martie hotel Olimp-Cluj, 
cerinţe limba engleză, înscrieri 
tel. 0749639548, 
offi ce@euroinfojobs.ro. (1.3)

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO / MOTO

¤ Vînd „Dacia SuperNova“, an 
de fabricaţie 2002, IT 2013, 
motor Renault, unic proprietar, 
în stare bună de funcţionare, 
preţ negociabil. Inf. la 
tel.0741-028813 (4.7)

¤ Vând motocicletă marca „Su-
zuki – GS 110 X“, 1100 cmc, 
107 cp. Inf. la tel. 
0744-636473. (11.14)

PIESE AUTO

¤ De vînzare bară protecţie spa-
te, culoare albă, pentru autotu-
rism „Dacia Logan“, preţ 150 
RON, negociabil. Tel. 
0744-613954. (4.14)

¤ Vând eleron tip sport din bache-
lit, 2 buc radio-casetofoane şi 2 
boxe auto, mărcile „Firts“ – Aus-
tria şi „Kansai“ – Japonia, caseto-
foane şi boxe „Videoton“, preţ ne-
gociabil. Inf. la tel. 0744-479172 
sau 0364-100979. (10.14)

¤ Vând autoturism „Volvo 
Combi 745-883 GL“, fabricat în 
1996, 170000 km rulaţi în Sue-
dia, pentru piese de schimb. 

ANUNŢ PUBLIC

¤ S.C. ROTTAPRINT S.R.L., titular al proiectului „Extindere 
spaţii de producţie“ anunţă publicul interesat asupra luării 
deciziei etapei de încadrare de către Agenţia Regională pen-
tru Protecţia Mediului Clui-Napoca, de a nu solicita efectua-
rea evaluării impactului asupra mediului în cadrul procedurii 
de evaluare a impactului asupra mediului şi continuarea pro-
cedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare pentru pro-
iectul „Extindere spaţii de producţie“, propus a fi  amplasat în 
com. Apahida, str. Libertăţii, nr. 295, judeţul Cluj.

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamen-
tează pot fi  consultate la sediul Agenţiei Regionale pentru 
Protecţia Mediului Cluj-Napoca, Calea Dorobanţilor nr. 99, în 
zilele de: luni – vineri între orele 8,00-16,00, precum si la ur-
matoarea adresa de internet: offi ce@arpmcj.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la pro-
iectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data pu-
blicării prezentului anunţ.

LICITAŢII

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Trai-
an Moşoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichidator ju-
diciar al S.C. MANILVA EST S.R.L. (în faliment, in bankruptcy, 
en faillite) cu sediul în Cluj-Napoca, Str. Madach Imre, nr. 20, 
jud. Cluj, organizează licitaţie publică pentru valorifi carea unor 
apartamente fi nisate situate în Cluj-Napoca, str. Becaş, 
nr.19-21:

• Apartamente 2 camere parter (49,85 mp) – preţ de pornire: 
219.457,14 lei + loc de parcare subsol – preţ de pornire: 
27.276,19 lei;

• Apartamente 2 camere etaj 1 (53,8 mp) – preţ de pornire: 
247.742,86 lei + loc de parcare subsol – preţ de pornire: 
27.276,19 lei;

• Apartamente 2 camere etaj 2 (53,8 mp)– preţ de pornire: 
247.742,86 lei + mansardă (53,8 mp) –preţ de pornire: 
189.076,19 lei/110.652,38 lei + loc de parcare subsol – preţ 
de pornire: 27.276,19 lei.

Preţurile nu includ TVA.

Licitaţia va avea loc în data de 23.04.2012, ora 15.00, la se-
diul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moşoiu, 
nr. 46, ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de 
sarcini şi depunerea garanţiei de participare de 10% din preţul 
bunului licitat (condiţii obligatorii pentru participarea la licita-
ţie) se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitaţiei.

În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în aceleaşi 
condiţii în data de 07.05.2012, ora 15.00, respectiv 
21.05.2012, ora 15.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0751-016040.

———————————————————————
S.C. MANUSCRIS CONSULTING S.R.L. – în faliment, in ban-
kruptcy, en faillite, Cluj-Napoca, str. Oaşului nr. 121, 
J12/1938/2006, C.U.I.: 18739600, dosar nr. 
4062/1285/2008 Tribunalul Comercial Cluj

VINDE la licitaţie publică prin lichidator Pop Vasile,

teren în suprafaţă de 3.000 mp situat în Cluj-Napoca, Colonia 
Sopor FN, Carte funciară nr. 277569, top: 14350/2/1/2

Vânzarea se va face prin organizarea a 3 faze de licitaţii, astfel:

- prima fază: două licitaţii în zilele de 05.04.2012 şi 
12.04.2012, având ca preţ de debut 47.925 euro fără TVA

- faza a doua: o licitaţie în ziua de 19.04.2012, va avea ca preţ 
de pornire 40.736 euro făra TVA

- faza a treia: o licitaţie în ziua de 26.04.2012, va avea ca preţ 
de pornire 35.944 euro fară TVA

Licitaţiile vor avea loc la sediul lichidatorului la ora 14, iar pa-
sul acestora va fi  de 1000 EURO. Participanţii vor depune la li-
chidator – înainte cu una zi de data licitaţiei, o garanţie de par-
ticipare de 10% din preţul de pornire a licitaţiei.

Plata preţului se va face în 3 zile de la adjudecare. Dreptul de 
proprietate se va transmite adjudecatarului, respectiv contrac-
tul de vânzare-cumpărare autentic se va perfecta doar în urma 
achitării integrale a preţului. Bunul se va preda adjudecataru-
lui după achitarea în totalitate a preţului.

Informaţii suplimentare: offi ce@insolventacluj.ro, 0722-342090.

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citaţii“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

Inf. la tel. 0744-636473. 
(11.14)

¤ Vând URGENT 4 cauciucuri de 
iarnă 195/65/R 15, maşina nu 
a fost schimbată, preţ rezonabil. 
Inf. la tel. 0264-591965. (11.14)

UZ CASNIC

¤ Vând maşină de cusut electrică 
„Ceika“, nouă, 24 de operaţii, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0741-028813. (4.9)

MOBILIER

¤ Vând canapea extensibilă, 
nouă, tapiţată şi un dulap cu vi-
trină. Inf. la tel. 0264-454257. 
(2.9)

¤ Vând două dulapuri de bucă-
tărie, culoare albă, dimensiuni 
80 x 80 x 60 cm. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 
0771-382360. (3.9)

¤ Vând pătuţ copil, culoare na-
tur, dim. 90 x 160 cm, făcut la 
comandă, laterale cu balamale, 
ladă pentru haine, saltea „Rela-
xa“, puţin folosit, preţ negocia-
bil. Tel. 0744-613954. (4.14)

¤ Vând masă rotundă. Inf.la 
tel. 0748-816018. (4.14)

¤ Vând birou pentru student cu 
scaun ergonomic şi un scaun di-
rectorial, preţ la aprecierea 
cumpărătorului. Inf. la tel. 
0740-119939 sau 
0740-323779. (4.14)

¤ Vând dulap cu 2 uşi, canapea 
de 2 persoane şi 2 fotolii pat, în 
stare bună de folosinţă. Preţ ne-
gociabil. Inf. la tel. 
0741-028813. (7.9)

¤ URGENT! Vând masă dreptu-
ghiulară din cherestea răşinoa-
se, dimensiunea de 1 x 0,9 m, 
pentru protocol, un dulap cu uşă 
pentru haine, culoare maro în-
chis, un dulap cu două uşi din 
cherestea fag pentru haine. Pre-
ţuri la aprecierea cumpărătoru-
lui. Inf. la tel. 0740-119939. 
(7.14)

¤ Vând canapea tapiţată din 
piele, culoare verde, recoman-
dată pentru hol, dim. 1,60 x 
0,80 m, cu 2 pene la şezut + 2 la 
spătar, preţ la aprecierea cum-
părătorului. Tel. 0740-323779 
sau 0740-119939. (10.14)

DIVERSE

S.C. AGROMEC S.A. AVRIG
vinde din stoc 

cartofi  pentru consum, 
albi şi roşii.

Informaţii la telefon 
0269-524974 sau 

0745-191860.

¤ Lichidatorul judiciar notifi că 
toţi creditorii că, prin Sentinţa 
din 16.03.2012, Tribunalul Spe-
cializat Cluj, în dosarul nr. 
690/1285/2012, a dispus des-
chiderea procedurii simplifi cate 
a insolvenţei împotriva S.C. POP-
GRO SERVICE S.R.L., CUI: 
22074343, J12/3057/2007. 
Termen pentru depunerea cere-
rii de admitere a creanţei: 
02.05.2012. Termen pentru în-
tocmirea tabelului preliminar al 
creanţelor: 11.05.2012, termen 
pentru depunerea contestaţiilor 
la tabelul preliminar: 5 zile de la 
publicarea în BPI a tabelului pre-
liminar. Termen pentru soluţio-
narea eventualelor contestaţii si 
pentru defi nitivarea tabelului 
creanţelor: 25.05.2012. Termen 
pentru dezbaterea raportului 
prevăzut de art. 54 din Legea nr. 
85/2006: 25.05.2012, sala 
249, ora 08:00 la Tribunalul 
Specializat Cluj. Informaţii: 
0726-166144.

¤ Lichidatorul judiciar notifi că 
toţi creditorii că, prin Sentinţa 
comercială din 14.03.2012, Tri-
bunalul Specializat Cluj, în dosa-
rul nr. 686/1285/2012, a dispus 
deschiderea procedurii simplifi -
cate a insolvenţei împotriva S.C. 
MADA & CRISTINA COM S.R.L., 
CUI: 21957257, 
J12/2758/2007. Termen pentru 
depunerea cererii de admitere a 
creanţei: 18.04.2012. Termen 
pentru întocmirea tabelului pre-
liminar al creanţelor: 
02.05.2012, termen pentru de-
punerea contestaţiilor la tabelul 
preliminar: 5 zile de la publica-
rea în BPI. Termen pentru defi ni-
tivarea tabelului creanţelor: 
16.05.2012. Termen pentru ve-
rifi carea stadiului procedurii 
16.05.2012, sala 249, ora 

11:00 la Tribunalul Specializat 
Cluj. Informaţii: 0726-166144.

¤ Lichidatorul judiciar notifi că 
toţi creditorii că, prin Sentinţa 
comercială din 15.03.2012, Tri-
bunalul Specializat Cluj, în dosa-
rul nr. 689/1285/2012, a dispus 
deschiderea procedurii simplifi -
cate a insolvenţei împotriva S.C. 
INTERNELCO COMPANY S.R.L., 
CUI: 13508168, 
J12/1290/2000. Termen pentru 
depunerea cererii de admitere a 
creanţei: 30.04.2012. Termen 
pentru întocmirea tabelului pre-
liminar al creanţelor: 
14.05.2012, termen pentru de-
punerea contestaţiilor la tabelul 
preliminar: 5 zile de la publica-
rea în BPI. Termen pentru defi ni-
tivarea tabelului creanţelor: 
24.05.2012. Termen pentru ve-
rifi carea stadiului procedurii 
24.05.2012, sala 249, ora 
08:00, la Tribunalul Specializat 
Cluj. Informaţii: 0726-166144.

PIERDERI

¤ Pierdut carnet de student pe 
numele HAIDUC VLAD, Faculta-
tea FSPAC. Îl declar nul. (1.1)

¤ P.F. SUCIU GABRIEL OLTEAN 
pierdut CUI şi certifi cat de înre-

gistrare B 06522121, emis pe 
data 27.10.2004 şi eliberat la 
01.11.2004. Le declar nule. 
(1.1)

¤ Pierdut certifi cat constatator 
înregistrat sub nr. 
69362/18.09.2008, al S.C. EU-
ROTEST S.R.L., având C.U.I. 
24508996, J12/3873/2008. Se 
declară nul. (1.1)

AUTORIZAŢIE DE MEDIU

¤ În conformitate cu O.U.G. 
195/2005 privind protecţia me-
diului, aprobată prin Legea 
265/2006, cu modifi cările şi 
completările ulterioare şi Ord. 
1798/2007 S.C. GREENSTEEL 
S.R.L. anunţă începerea demer-
surilor în vederea obţinerii auto-
rizaţiei de mediu pentru obiecti-
vul „Fabricarea articolelor din fi -
re metalice, fabricarea de lanţuri 
şi arcuri’’ – 2593, din Municipiul 
Turda, str. Roşiori, nr. 1, jud. 
Cluj. Eventualele sugestii şi recla-
maţii se vor depune la sediul 
A.P.M. Cluj, Calea Dorobanţilor 
nr. 99, în zilele de luni: 
8:30-18:30: marţi, miercuri, joi, 
vineri: 8:30-16:30.
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Jurnal matinal

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin) (live)

10:10 Secretele de la palat 
(sud cor., 2009, s, episodul 57)

11:25 Dincolo de celebritate

11:30 Jocuri şi interese 
(2012, emisiune informativă) (r)

12:25 Fabrica de staruri 
(2012, emis. concurs)

12:45 Legendele palatului 
Gyebaek (sud cor., 2011, 
s. dramă, episodul 9-10) (r)

14:00 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:30 Oameni ca noi (rep.) (live)

16:00 Convieţuiri (doc.)

16:50 Bruno şi Benny 
( aus., 1996, f. s. ptr. tineri, ep. 3)

17:40 Legendele palatului 
Gyebaek (sud cor., 2011, 
s. dramă, episodul 11-12)

18:53 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

20:00 Jurnal plus

21:00 Studio UEFA Champions 
League (live)

21:40 Fotbal: A.C. Milan Barce-
lona (2012, emis. sport) (live)

23:50 Rezumatele zilei UEFA 
Champions League (live)

0:40 Bruno şi Benny 
( aus., 1996, f. s. ptr. tineri, 
episodul 3) (reluare)

ANTENA 1

8:00 ‚Neatza cu Răzvan şi Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:10 Teleshopping (recl.)

11:30 Plasa de stele 
(divertisment) (reluare)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct 
(talk show) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Te pui cu blondele? 
(emis. concurs)

21:50 Mr. Bean 
(engl., 1990, s. com.)

22:15 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:00 Un Show Păcătos 
(divertisment) (live)

1:00 La birou (sua, 2005, s)

PRO TV

6:00 Happy Hour (2007, diver-
tisment) (reluare)

7:00 Ştirile Pro TV (2009)

10:00 Lois şi Clark 
(sua, 1993, s, sezonul 2, 
episodul 1-2) (reluare)

12:00 Tânăr şi neliniştit 
(sua, 1973, s, ep. 4208) (r)

13:00 Ştirile Pro TV

14:00 Mamă de profesie 
(sua, 1995, fi lm de dramă)

16:00 Tânăr şi neliniştit 
(sua, 1973, s, episodul 4209)

17:00 Ştirile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Ştirile Pro TV

20:30 Serviciul Român de 
Comedie (2012, divertisment)

21:30 Legea junglei 
(sua, 1993, acţiune)

23:30 Ştirile Pro TV

0:00 Fotbal: Vaslui Rapid

KANAL D

6:30 Floricienta (arg., 2004, s)

7:30 De pe buze la inimă 
(tur., 2007, s. dramă) (reluare)

8:45 Neveste de piloţi 
(isr., 2009, s. dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:15 La un pas de fericire 
(tur., 2009, com. rom.)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Ştirea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs)

21:00 Mamă din întâmplare 
(2011, reality show)

22:30 Cancan TV 
(2011, divertisment)

0:30 Ştirile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

ACASĂ TV

6:15 Iubire blestemată 
(sua, 2010, f.s. de acţ.) (r)

7:15 Teleshopping (recl.)

7:45 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

8:45 Teleshopping (recl.)

9:15 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

10:15 Teleshopping (recl.)

10:45 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

11:45 Teleshopping (recl.)

12:15 Forţa destinului 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda 
(mex., 1997, s)

15:30 Îmbrăţişări pătimaşe 
(mex., 2000, s)

16:30 Poveştiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă)

19:30 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă)

20:30 Forţa destinului 
(mex., 2011, s. dramă)

22:00 Poveştiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Iubire blestemată 
(sua, 2010, f.s. de acţ.)

23:30 7 păcate (braz., 2007, s)

0:30 Poveştiri adevărate 
(emisiune informativă) 
}(reluare)

1:30 Îmbrăţişări pătimaşe 
(mex., 2000, s) (reluare)

PRIMA TV

7:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style)

8:00 Îmblânzirea scorpiei 
(2010, reality show) (reluare)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s) (reluare)

10:30 Medium (sua, 2005, s. 
poliţist, sezonul 5, episodul 16)

11:30 Teleshopping (recl.)

12:00 Nimeni nu i perfect 
(rom., s. com., episodul 34)

12:30 Nimeni nu i perfect 
(rom., s. com., episodul 35)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Camera de râs Popcorn

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 628)

14:35 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 629)

15:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style) (r)

16:00 Cireaşa de pe tort 
(2008, reality show) (reluare)

17:00 Trăsniţii (s. com.) (r)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 18)

20:30 Cronica Cârcotaşilor 
(divertisment)

22:15 Trăsniţii 
(s. com., episodul 19)

23:15 Focus Monden 
(2009, divertisment)

23:45 O simplă răzbunare 
(sua, 2004)

AUTO “Pavaro M” magazin universal

Vă aşteaptă cu o gamă largă de produse:
- birotică, papetărie
- cadouri, suveniruri
- electronice, electrocasice şi IT
- mercerie

Str. Pasteur nr. 77,
cartier Zorilor
Program:  L-V: 9-19

S: 9-14

7,
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Licenţa OTV a fost 
redusă la jumătate
Membrii Consiliului Naţional al 
Audiovizualului (CNA) au decis, 
marţi, înjumătăţirea perioadei 
pentru care OTV avea acordată li-
cenţa audiovizuală pentru încălca-
rea Legii Audiovizuale prin difuza-
rea în perioada 16 – 24 martie a 
publicităţii politice în favoarea 
Partidului Poporului Dan 
Diaconescu (PPDD). Potrivit CNA, 
licenţa audiovizuală era acordată 
până la 1 aprilie 2013, iar OTV va 
putea emite în urma deciziei CNA 
până la 28 septembrie 2012, lu-
ând în calcul numărul de zile al fi -
ecărei luni. Decizia va fi  difuzată 
joi de OTV, prin publicarea textu-
lui sancţiunii pe ecran. 
Radiodifuzorul a fost sancţionat, 
pentru încălcarea legislaţiei audi-
ovizuale privind publicitatea poli-
tică, în ultimul an cu întreruperea 
programului de două ori timp de 
10 minute şi o dată cu trei ore. 

România TV, somată 
pentru înregistrările 
cu camera ascunsă
Consiliul Naţional al 
Audiovizualului a sancţionat 
marţi cu somaţie postul România 
TV pentru emisiunile „Ultima 
oră“ şi cele de ştiri difuzate pe 28 
decembrie 2011, 4 şi 5 ianuarie 
2012 pentru nerespectarea pre-
vederilor din Codul Audiovizual 
referitoare la difuzarea imaginilor 
înregistrate cu camera ascunsă. 
Postul România TV a difuzat o 
rectifi care referitoare la inexacti-
tatea informaţiilor difuzate, însă 
agentul economic, căruia i s-a ce-
rut scuze pentru prejudiciul creat 
brandului, a fost nemulţumit de 
conţinutul rectifi cării, nefi ind în-
tocmai cu dreptul la replică solici-
tat. „A fost o rectifi care, nu un 
drept la replică“, a afi rmat 
Cristina Trepcea, membru CNA.

Pe scurt

PUBLICITATE

BailArte Dance School, 

împreună cu Napoca 

Dance, organizează a 

treia ediţie a Transilvania 

Salsa Festival, în perioada 

6-8 aprilie 2012. Cel mai 

important eveniment din 

cadrul acestui festival va 

fi  cea de a 7-a ediţie a 

Rueda Salsa Competition.

Acest eveniment se adre-

sează tuturor celor care au in-

trat în contact cu lumea dan-

sului sau îşi doresc acest lu-

cru. Mai mult de 10.000 de 

persoane din toată Europa, dar 

mai ales din ţară, vor fi  infor-

mate direct cu privire la des-

făşurarea evenimentului TSF, 

iar participanţii direcţi sunt es-

timaţi a fi  între 500 şi 1000, pe 

lângă cei 1000 aşteptaţi sâm-

bătă la spectacolul de rueda.

Evenimentul îşi propune 

să transforme binecunoscutul 

spectacol-concurs Rueda Sal-

sa Competition (afl at la edi-

ţia a 7-a) într-o manifestare 

mult mai amplă: 3rd Transil-

vania Salsa Festival.

În acest sens, BailArte Dan-

ce School şi Salsa Caliente 

aduc la Cluj numeroase şcoli 

de salsa naţionale – Salsa Ga-

laxy, Salsa Factory şi Mania 

Latina din Bucureşti, Salsa Pi-

cante şi Step in 2 Salsa din 

Braşov, Salsa Addicted din Ti-

mişoara, Salsa4Fun din Tîrgu 

Mureş, Feeling Dance din Ora-

dea – dar şi antrenori de sal-

sa de talie mondială: Francis-

co Vazquez (Los Angeles, SUA) 

– iniţiator şi dezvoltător al sti-

lului salsa L.A. în lume; Or-

ville Small & Sabrina(Canada/

Olanda) – campion mondial 

şi coregraf renumit pentru ori-

ginalitatea sa în salsa; Pedro 

Gomez – (Italia) – promoter 

al salsei pe clave; Hamidine 

Thiam – (Franţa), MO – (Fran-

ţa) şi Erind – (Italia/Anglia).

În acest fel, experienţa sal-

sa va fi  dusă în Cluj la un ni-

vel superior, fi ecare şcoală pu-

tând să-şi împărtăşească din 

stilul propriu, dar şi să şi-l 

dezvolte cu noi fi guri învăţa-

te de la antrenorii internaţio-

nali. Marele câştigător al aces-

tui festival va fi  publicul, ca-

re va putea să se înscrie la 

workshop-uri de dans sau doar 

să fi e martorul unui specta-

col de neuitat.

Pe lângă spectacolul pro-

priu-zis şi workshop-urile des-

făşurate în locaţii speciale, 

Transilvania Salsa Fest îşi pro-

pune să “coboare” în stradă, 

aducând în Cluj ceva din spi-

ritul de sărbătoare al salsei, 

prin manifestaţii interactive, 

spontane.

Festivalul va cuprinde do-

uă zile de workshop-uri (sâm-

bătă şi duminică) în două săli 

în paralel, susţinute de in-

structori internaţionali şi na-

ţionali, o noapte de spectaco-

le cu show-uri explozive de 

salsa, o seară de competiţie 

în care se va stabili campioa-

na României la Rueda de Ca-

sino şi trei nopţi de petreceri 

incendiare.

Participanţii vor putea lua 

parte la 3 nopţi de petreceri, 

unde va mixa renumitul DJ 

Melka din Paris, precum şi alţi 

Dj din ţară.

Evenimentul se va desfă-

şura la Grand Hotel Napoca, 

care va găzdui invitaţii din 

afara Clujului şi evenimente-

le festivalului, iar la Casa de 

Cultură a Studenţilor va avea 

loc Competiţia Internaţională 

de Rueda, unde sunt aşteptaţi 

aprox. 1000 de iubitori ai dan-

sului.

Cei interesaţi să participe 

la Transilvania Salsa Festival 

pot găsi informaţii suplimen-

tare pe www.rueda-romania.

net şi pe Facebook, la eveni-

mentul 3rd Transilvania Sal-

sa Fest.

Transilvania Salsa Festival 
a ajuns la a treia ediţie
Anul acesta, festivalul se va desfăşura în perioada 6-8 aprilie.


